Международная газета



А на Земле быть добру!

Читайте в номере:



Сейчас публикуем его рассказ о том, как украинцы научились выбирать себе хорошую власть.

Там, где сорил, сначала убери... ...2 Всё, чтобы ты ни делал(а) — мир тебе ответит тем же.

Джон Джандай, у которого куча свободного времени ...2

Правда, чтобы понять, какая на самом деле простая штука жизнь, Джандаю пришлось изрядно поработать...

Что нас ждёт завтра, если Украина подпишет договор об Ассоциации с Евросоюзом? ...3

Сделай всё, чтобы защитить суверенитет от вражеских посягательств.

Территориальные общины (громады) Украины (их организация на основе волеизъявления человека и договора между ними) ...9

Обращение к должностным (служебным) лицам государственных органов и органов местного самоуправления ...11

У нас есть желание и силы изменить свою жизнь, потому что это в наших силах и в наших возможностях. У нас просто нет другого пути, если мы — люди, а вы уже делайте свой выбор,

только помните, что рано или поздно нас всех за него спросят.

Смысл жизни ...12

Митинг в поддержку законопроекта ФЗ "О родовых поместьях" в г. Белгород ...13

Белгородские родовые усадьбы станут поместьями ...14

Решение переименовать закон приняли депутаты областной думы.

Какое будущее у родовых поместий? ...14

Пока мы не поймём главного, родовые поместья не будут защищены, и такая ситуация трагична не только для сегодняшних создателей родовых поместий, но и для их детей.

«Осенины» в Кореньских родниках ...16

Костёр, деревья, свежий осенний воздух — всё это навевало ощущение удивительного покоя и появлялись мысли, что правда жизни - вот она - вокруг нас, в единении с природой.

Как принять закон о родовом поместье? ...16

А если подходить с позиции творящего и поменять отношение, что не нам нужен закон о родовом поместье, а в первую очередь им - чиновникам и государству с обществом, то это больше вызовет уважение и заинтересованность с их стороны.

Приглашение к обсуждению

законопроекта о родовом поместье (часть 10) ...17

Феодора. Как зажигать сердца людей ...19

«Бальзам на душу» Б. Тони ...21



Там, где сорил, сначала убери...

Некоторые люди думают, что запустив бумеранг он не прилетит к ним обратно, поэтому борются с системой или заявляют, что они вне системы. Это всё равно что выносить мусор на помойку и заявлять, что я вне помойки и не имею к ней отношения, при этом сравнивать себя с Анастасией. Мы имеем все то, что заслуживаем или что произошло с нашего молчаливого согласия: оккультизм, законы, депутатов, правительство, торговые сети, болезни, аптеки, мусорные свалки, ядерные отходы и т.д. Система - это очень хорошо, потому что наглядно показывает уровень нашего миропонимания, кармы и того что мы заслужили, чтобы убрать это, навести порядок в мыслях, очистить помыслы и создать нечто более прекрасное.

В дополнение хочу сказать, что намного шире уровень понимания, невероятно шире и многограннее нужно воспринимать слова Анастасии: «Там, где сорил, сначала убери, тем самым смоешь ты свои грехи». Сорил — это в том числе делал плохие делишки: вредные привычки,



ругался с кем-либо, обижал родственников, друзей, животных... В этих вопросах необходимо навести порядок. Только после этого будет нам сопутствовать удача и складываться удачно ситуация с родовыми поместьями, Родной партией и совершенствованием среды обитания в целом. Ещё раз приведу цитату Анастасии, её нужно переосмыслить и воспринимать гораздо шире, с точки зрения законов кармы:

«— Зачем же уходить в другое

место жить?

- Ну, как это зачем? Уходят люди из грязных городов, где воздух плохой, шум разный, суета. Переселяются на чистые, экологически чистые места, чтобы самим стать чише.
- А там, где грязно стало, кто должен убирать? Другие?
- Не знаю, кто. Но разве плохо, когда желание у человека появилось жить в чистом месте на природе.
- Желание хорошее, вопрос в другом. Когда вокруг себя творящий грязь на место чистое приходит, он грязь собой привносит. Там, где сорил, сначала убери, тем самым смоешь ты свои грехи.
- Значит, с уборки нужно всё начать. И как, по-твоему, происходить всё будет?».

Всё, чтобы ты ни делал(a) — мир тебе ответит тем же.

Василий Кокорин, 7 февравля 2013 г., http://blogi.anastasia.ru/blog/486.html

Джон Джандай, у которого куча свободного времени

Джон Джандай считает, что мы все свихнулись и неправильно живём. Проводим кучу времени на работе или в сомнительных развлечениях, считаем деньги и тратим целое состояние на покупку жилья. Хотя на самом деле можно жить счастливо и просто. Правда, чтобы понять, какая на самом деле простая штука жизнь, Джандаю пришлось изрядно поработать...

Джон Джандай вырос в бедной тайской деревушке. Настолько бедной, что местные жители даже не подозревали о своей нищете. Им не с чем было сравнивать. Но однажды жители деревни увидели телевизор. В телевизоре им рассказали, что на самом деле они бедны и несчастны, а в мире существует много красивых и полезных вещей, которые стоит купить.

Телевизор не оставил Джону выбора - пришлось ехать в Бангкок и поступать в университет, чтобы строить карьеру и хоть как-то приблизиться к прекрасной жизни. Но



вместо обещанного телевизором благополучия Джандая ждала койка в общежитии, бесконечные лекции в душных аудиториях, нехватка денег и необходимость постоянно подрабатывать. По утрам Джон скрипел зубами на скучных занятиях по юриспруденции (в телевизоре объясняли, что это престижная специальность), а затем бежал на работу - мыть посуду или разносить еду в ресторанах.

Через несколько лет Джандай начал подозревать, что телевизор ему наврал.

"Я так уставал, что к концу дня чувствовал себя роботом, а денег всё

равно хватало только на еду и жильё", - вспоминает он. Конечно, если верить телевизору, в будущем Джона ждала блестящая карьера. Джандай верил телевизору семь лет. А потом бросил это гиблое дело и сбежал из Бангкока в родную деревню.

"В Бангкоке многие покупают жильё в кредит, и потом работают

30 лет, чтобы расплатиться, - говорит Джон Джандай. - Вернувшись в деревню, я своими руками построил себе дом за два месяца. Получается, 29 лет и 10 месяцев сэкономил".

Телевизор со своей моралью терпел поражение за поражением. В Бангкоке Джандай давился дешёвой лапшой, а в деревне у него было вдоволь свежей (и бесплатной) рыбы, выловленной в пруду, собственного риса, овощей и фруктов. К тому же, оставалось много свободного времени. Джон Джандай решил использовать это свободное время, чтобы рас-

сказать людям правду. Он организовал экологический центр, в который приезжают слушатели со всего мира - чтобы научиться просто мудро жить. Джон с удовольствием учит их этому уже десять лет.

"Жизнь - очень простая штука, - говорит Джандай. - Зачем мы всё время её усложняем? Зачем работать по много часов в день и покупать пло-

хую еду, если можно работать меньше и выращивать свою собственную, хорошую? Зачем тратить деньги на модную одежду, если вы сам по себе - единственный и неповторимый? Зачем, в конце концов, по 30 лет платить за жильё, если можно построить отличный дом за пару месяцев?". Всему этому Джон и учит гостей своего центра. Он действительно вклады-

вает на это всего несколько часов в неделю. Ещё Джон из интереса выращивает семена редких овощей и злаков и бесплатно раздаёт их местным фермерам.

Но всё равно уверяет, что у него куча свободного времени.

http://vk.com/wall77840616 219

Что нас ждёт завтра, если Украина подпишет договор об Ассоциации с Евросоюзом?

На конференции по итогам саммита «Украина ЕС» автору посчастливилось общаться с Александром Гороховым, человеком, от корки до корки изучившим проект, который украинские политики именуют «договором об Ассоциации». Почему «посчастливилось»? Да потому, что таких, осиливших 900 страничный документ на Украине, единицы.

Что же, по мнению эксперта, готовит нам заключение договора об Ассоциации Украины с ЕС?

Во-первых, вы лишитесь возможности питаться натуральными украинскими продуктами, так как ещё после присоединения к ВТО, Украина была обязана ввести запрет на продажу мяса, сала, масла и молока, произведённых в домашних хозяйствах. А соглашение об Ассоциации выметет с наших базаров натуральное масло, телячью вырезку, мёд, а также соления, квашеную капусту, мочёные яблоки и пр. Так что ваши будущие дети даже не будут иметь шанса попробовать самые вкусные в мире украинские продукты.

Мало того, что все эти продукты мы не отыщем, придя на рынок. Сами наши традиционные рынки также приказано ликвидировать во избежание несанкционированной продажи здоровых продуктов.

Так что если у вас есть родственники в селе, и их доход — торговля на рынке своими продуктами, то знайте, что сельские жители лишаются средств к существованию.

Более того, Директива совета ЕС по общему каталогу сортов сельскохозяйственных растений строго предписывает, что имеет право произрастать на украинских чернозёмах, что может продаваться, а что подлежит запрету. Поверьте, что сорта, пригодного для изготовления нежинских огурчиков и других уникальных украинских вкусностей, там не найти. Тем более там нет сортов, не знавших генной инже-



нерии, которые наши бабушки вырашивали из поколения в поколение.

Важная деталь: менять что-либо в этих документах Украина не имеет права. Вы слышали, чтобы колония когда-либо имела права?

Глава 17 Соглашения посвящена вопросам сельского хозяйства. Глава крошечная, всего четыре Статьи, зато «Приложение XXXVII» к ней перечисляет 58 нормативных актов, регулирующих всевозможную сельскохозяйственную продукцию. Вот некоторые из этого перечня: • Директива Еврокомиссии, излагающая детализированные правила внедрения Регламента о производстве продуктов; Директива, касающаяся рынка сортов яиц и птенцов домашней птицы; Регламент совета ЕС, по организации сельскохозяйственных рынков и нормы для определённых сельскохоз продуктов и пр. и пр.

А что же мы тогда будем есть?

Как что? ГМО! Как вам пластмассово-целлофановые помидоры, уже привычные для большинства населения "цивилизованной" Европы? Что нельзя отличить от травы? А вы что, особенные? — Учитесь быть еигорецами.

В супермаркете мы не сможем отыскать продукты с привычным

штампом «Без ГМО». Борьба с генномодифицированными продуктами, увенчавшаяся принятием соответствующего закона Украины, также завершена... сдачей интересов народа. Рекомендации Еврокомиссии, имеющие для Украины силу закона, предопределяют «сосуществование генетически модифицированных зерновых культур с обычным и натуральным сельским хозяйством».

Ну ладно, питание в жизни вещь не главная.

Вы хотите сделать карьеру? Не смешите — после того как, согласно Договору об Ассоциации, Украина добьёт свою отечественную промышленность, вам негде будет устроиться даже простым рабочим.

Ни для кого не секрет, что основлоббистами заключения «Соглашения об Ассоциации» являются владельцы предприятий металлургической, химической, нефтяной промышленности. Но они не учитывают: «В Приложении к Соглашению говорится о «регулировании предельных значений выбросов для существующих заводов». После подписания Соглашения, когда даже подзаконные акты ЕС станут частью законодательства Украины, Совету Ассоциации останется только «определить расписание по внедрению Украиной этих условий для существующих установок». В указанный Совет войдут 28 представителей Евросоюза и 1 (!) представитель Украины. Угадайте, пожалуйста, после этого, кто будет решать при таком «контрольном пакете», закрывать или не закрывать металлургический завод какогонибудь Ильича? А также все прочие заволы.

Сам факт численного превосходства в Совете представителей ЕС (28 к 1) указывает на то, что голос украинской стороны никак не будет влиять на принимаемые решения. Причём оспорить выводы «европейских бра-

тьев» Украина не имеет права, ибо, согласно статье 475, «решение, принятое соответствующим установленным органом... не должно оспариваться».

Дышащая на ладан «оборонка», ещё живущая за счёт иностранных заказов, после подписания Соглашения вполне может лишиться даже внутреннего госзаказа. Ведь в тендерах на снабжение силовых структур обязательно участие фирм из ЕС.

Спросите, зачем же мы тогда им нужны? Евросоюз — банкрот, и ему, чтобы не издохнуть, срочно нужна новая колония! Плюс наша земля — её ещё Гитлер эшелонами вывозил в Германию, да и другие ресурсы тоже сейчас успешно раскупаются.

И ещё разные бонусы, например: «Для поношенной одежды и других подержанных вещей, Украина устранит таможенные пошлины на импорт». То есть, для того, чтобы продавать подержанные вещи, добивая украинскую швейную промышленность. Ведь в условиях массового обнищания многие предпочтут дешёвую одежду новой и дорогой. Повсеместный душок секонд-хенда будет заполнять европейским духом всю Украину!

Фактический запрет на торговлю с Россией и другими странами Таможенного Союза

В течение 4-5 лет Украина должна также внедрить весь корпус европейских стандартов в качестве национальных. Это более 20 тыс. нормативов по расположению лампочек, розеток, виду внешних дорожных знаков и «зебр» на переходах до шага резьбы гаек и болтов. Украина должна отказаться от стандартов, действующих в рамках СНГ, как не соответствующим европейским. Это означает, что ни одно украинское предприятие не сможет поставлять продукцию в Таможенный Союз, где сейчас возрождаются многие советские ГОСТы. А будут ли конкурентоспособными наши товары на рынке ЕС – вопрос вообще риторический.

Если не будет работы на Украине, может вы рассчитываете найти работу за рубежом?

Государства Евросоюза выставили для украинцев сотни требований для различных видов занятий, начиная от членства в национальных проф ассоциациях, кончая наличием экономических потребностей на специалистов в отрасли. Есть среди ограничений и разрешение компетентных органов

на право занятия деятельностью, и наличие недвижимости в стране, где предоставляются услуги, и обязательство осуществлять морские перевозки под определённым флагом, и запрет на защиту прав граждан и предприятий, не относящихся к юрисдикции Украины, и даже принадлежность к титульной нации государства.

Совсем иначе выглядит перечень ограничений для европейцев со стороны Украины: запрет занимать определённые должности без украинского гражданства в областях нотариата и страхования, необходимость лицензирования (на общих основаниях), а также соответствие квалификации украинским нормам. И если таблицы ограничений со стороны стран Евросоюза забиты, то части Приложения, учитывающие пожелания Украины, целыми страницами в каждой клетке содержат лишь два слова: «Ни одного». К тому же официальная цифра безработных в ЕС, озвученная 30.04.2013. — 25 миллионов! 25!!! Ещё нужно учитывать, что статус безработного в Европе получить практически невозможно. Т.е. цифры реально намного выше.

Так что напрасно потирают руки жители Западной Украины, ожидая, что вот-вот Европа упадёт к их швабрам и гаечным ключам. Европейцы в отличие от украинцев надёжно защитили свои рынки труда не только от соискателей «чёрной» работы, но и от высококвалифицированных специалистов интеллектуальных профессий.

Надеющимся на безвизовый режим с Евросоюзом также стоит успокоиться. ЕС не спешит давать симметричный ответ на отмену виз для европейцев, введённую Виктором Ющенко. Статья 19 Соглашения говорит лишь о том, что Евросоюз будет придерживаться двухфазового плана действий по либерализации визового режима. Но речь об ответной отмене виз не идёт вообще.

Сможете ли вы платить за свет и газ по европейским тарифам?

После вступления в силу Соглашения с ЕС Украине будет запрещено экспортировать газ и электроэнергию по ценам выше внутренних. Соответственно, чтобы экспортировать энергетические товары, придётся повышать их цены для украинского потребителя.

Вы хотели построить дом для своей семьи? Конечно, стройте!.. Если у вас родственники Рокфеллеры.

Сложности украинскому бизнесу принесут и такие безобидные, каза-

лось бы, европейские подзаконные акты (которые по Соглашению станут законом на территории Украины), как, например, «Директива по структуре требований дизайна». Украинский кирпич ценой в 1 гривну может оказаться несоответствующим европейским нормам экодизайна, и потребуется вести строительство из импортного кирпича стоимостью 5 евро! Расходы на канализацию, электроснабжение и т.п. тоже лучше оценить заранее благодаря таким и подобным договорённостям стоимость обычного дома для среднего украинца вырастает до стоимости средневекового замка.

Вы любите путешествовать? А зря! Десять раз подумайте — по карману ли вам это.

Ещё одно жёсткое требование к Украине «Директива по развитию железных дорог». Она, в частности, предусматривает ликвидацию государственного статуса «Укрзалізниці» и, таким образом, резкое повышение тарифов по причине прекращения дотаций из госбюджета. Эта Директива предусматривает и выполнение другой Директивы «О совместимости железнодорожных систем в рамках Сообщества». Напоминаю, ширина железнодорожной колеи у нас 1520-мм. В Европе 1435-мм. Общая длина железных дорог Украины более 30 тысяч. По ним ездят 139,5 тысячах вагонов и 6,1 тысячах тепловозов, электровозов, дизель-поездов. И у всех далеко не по одной колёсной паре! Где будут браться деньги на обязательную замену всего этого? И кому это выгодно?

В 1990-е годы в будущих членов ЕС действительно вливались огромные средства на структурные изменения экономики. Но времена меняются, и некогда процветающий Евросоюз, по признанию спикера Европарламента Мартина Шульца, уже год как является банкротом, который не в состоянии финансировать свои собственные программы. А Украина, напоминаем, даже на членство рассчитывать не может.

Часто можно услышать, что вступление в Таможенный Союз — это потеря независимости, потому что часть полномочий будет передана в надгосударственный орган в части регуляции таможенных тарифов. Но по соглашению с ЕС Украина должна гарантировать, что приведёт всё законодательство в соответствие с юридическими актами ЕС. Более того, любой вновь принятый документ Еврокомиссии, Совета Европы и т.д.

должен быть немедленно имплементирован в законодательную систему Украины. В Соглашении чётко прописано: «Украина должна гарантировать, что в конце соответствующего периода времени её законодательство будет полностью совместимо с принятыми юридическими актами EC». Гарантировать! Вопреки интересам народа, в попрание Конституции и здравого смысла.

Какое же законодательство будет вменено Украине в обязанность? Тут настаёт самое интересное — все шизоидные антисемейные евротехнологии Украина обязана будет вести у себя! Это такие как:

- Легализация однополых «браков», обязательные «гей-парады» и усыновление детей гомосексуалистами. Откуда у гомосексуалистов дети, спросите вы? Для этого широким фронтом вводят ювенальную юстицию с её массовым изъятием детей из семей и передачу их заказчикам - гомосексуалистам в «семьи», чёрным трансплантологам, изготовителем порнографии, и т.д. Например, при расследовании усыновления 1260 детей в Италию в 2011 г. удалось найти следы лишь пятерых.
- Вы слышали об эвтаназии в Европе? В Швейцарии уже введена эвтаназия (медицинское умерщвление) для новорождённых инвалидов. В Нидерландах бригады скорой эвтаназии ездят по ночам к тем подросткам, которым лечащий врач отказал

в разрешении на эвтаназию, потому что у них есть все шансы выздороветь. Тем более эфтаназию рекламируют для стариков! Так что, если вы рассчитываете на спокойную старость, то не обольщайтесь — еуропейцы уже позаботились о том, чтобы вы не отягощали собой их экономическую систему!

- Или например, в Швеции рассматривается закон, предписывающий мужчинам мочиться исключительно сидя на унитазе, а не стоя под страхом штрафов. Смешно? Попутно это оправдает видеокамеры в туалетах. И ещё много-много чего интересного.

Подписание Ассоциации с ЕС повлечёт и военные договорённости. У нас никто не будет спрашивать устанавливать ли американские ПРО на территории Украины. Их нацелят на Россию и сделают нас врагами. И если завтра им придёт в голову бомбить опять Сербию или ту же Россию, которая у них в списках после Сирии и Ирака, то никто опять-таки нашего согласия не спросит.

Таким образом, можно утверждать, что переговорная группа во главе с замминистра экономики Валерием Пятницким на переговорах с ЕС добровольно ликвидировала суверенитет Украины. Документ, в котором одна сторона наделяется исключительно правами, а другая только обязательствами, и под страхом наказания обязуется жить по чужим правилам, не может называться соглашением о сотрудничестве. Это «Акт о капитуляции и признании Украиной колониальной зависимости от Евросоюза».

Сейчас на Украине разыгрывается мировая политика - станет ли наша страна орудием мировых агрессоров или сохранит свою независимость зависит и от тебя. Слелай всё, чтобы защитить суверенитет от вражеских посягательств

Пиши письма протеста, поддерживай акции, защищай свою Родину всеми возможностями какие у тебя есть. Иначе завтра они расправятся с тобой как вчера с сербами, а сегодня с сирийцами.

И помни - Стаття 1. Конституції України: Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава.

Стаття 37: Утворення і діяльність політичних партій та громадських організацій, програмні цілі або дії яких спрямовані на ліквідацію незалежності України ...забороняються.

Стаття 17. Захист суверенітету і територіальної цілісності України, забезпечення ΪÏ економічної інформаційної безпеки найважливішими функціями дер-СПРАВОЮ ВСРОСО жави. УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ.

29 августа 2013 г., http://nopasaran. ws/ru/2013/08/1.html

Вышел 11(47) номер газеты «Родовое поместье»



В номере:

- Выращивание малины природным способом

Выращивание малины природным способом значительно облегчает труд садоводу и является очень благоприятным для растений.

- Знакомьтесь: садовник и поэт Сергей Иванович Юферев
- Лечение ран и дупел деревьев
- Высокие грядки
- Как мы колодец копали
- Чем толще стенка улья Варрэ, тем

Но я могу точно утверждать: если у пчёл мёда в достатке, то они не замёрзнут зимой и в фанерном ящике.

- МЕЖДУ ЧЕЛОВЕКОМ И ВОЛКОМ (ч.
- Сажени. Часть 2 «Обоснование применения саженей»
- ОДЕЖДА ИЗ КРАПИВЫ

Один из многотысячных вариантов альтернативы на вопрос «Что носить, если мех - это содействие в убийстве и издевательстве над нашими животными пластмасс (синтетику)?».

- Палаточные помещики:-)

Вышел 11(49) номер «Родной газеты»

(в печатном виде временно издаётся в газете «Родовое поместье»)

В номере:

- Где же искать любовь? (часть 4)
- Памятка будущим родителям

Наши дети - маяк, указатель Пути. Вдохновение и помощь Создателя. Надежда. Так будем же двигаться к ним, а не тащить их в своё болото!

- Пустышка. Давайте знакомиться Не успел ещё маленький человек в мир войти, как индустрия предлагает ему для жизненного старта очень удобные, на первый взгляд, вещи.
- Объять необъятное: записки педагога (ч. 12)
- Старая сказка на новый лад (ч. 2)
- Учёные установили, что семейные мужчины, имеющие детей, здоровее своих холостых собратьев

Исследователи полагают, что хорошее здоровье и более низкая смертность у семейных мужчин по сравнению с холостяками может объясняться именно переключением на «отцовскую программу» и снижением уровня тестостерона.

и другие статьи...

И будет ГОРОД-САД? (ч. 2)



Продолжение. Начало в газете «Быть добру», №4(88), 2013 г.

Радует, что это уже воплощается в реальность. Так, люди обустраивают родовые поместья (начинают жить на земле) и осуществляют власть непосредственно, в том числе организовывают территориальные общины (громады)

Чиновники не будут бизнесменами? Рассказ учёного, видевшего будущее

«Свідомо» продолжает публиковать истории Александра Харченко физика-ядерщика, который утверждает, что на прошлое Рождество, 7 января 2012 г., смог нарушить закон сохранения импульса и на несколько часов попал в Украину 2028 года. На интерактивном экране уличного лайт-бокса, работающего в качестве общественной библиотеки, Александр Иванович прочитал много информации о том, как живут украинцы, и решил поделиться увиденным с нашей редакцией. Проверив учёного на детекторе лжи, передаём его слова вам. В прошлом номере мы писали, какой Александр Харченко увидел страну будущего. Сейчас публикуем его рассказ о том, как украинцы научились выбирать себе хорошую власть.

- Насколько я понял, главная идея не в том, как выбирать, а как... выгонять. Каждого чиновника можно выгнать в любой момент.
 - Как именно?
- Каждый гражданин через домашний компьютер подключён к системе «Выборы». Она действует так же, как нынешние «клиент-банк». Открываешь сайт, вводишь пароль и в любой момент можешь проголосовать за отставку любого чиновника: Президента (он у них Гетман называется), парламентария, мэра, депутата

горсовета, даже судьи или участкового. Да-да, у них судей, прокуроров и участковых выбирают. Но кандидатом может стать не каждый — только выпускник соответствующей академии.

Участковый, как я понял, вообще самый крутой парень «на

районе» — в тех самых городах-садах, о которых я прошлый раз рассказывал. У него высокая зарплата, форма, как у пилота, ещё и телефон золотого цвета с гербом города. Этот телефон и является символом власти.

- Подождите. Я могу с домашнего компьютера проголосовать за отставку Президента. То есть Гетмана. И что?
- Для каждого чиновника есть критический уровень недоверия. Президенту «конец», когда он достигает 75%, а участковый уходит, если им недовольны 25% избирателей.

Участковый — человек, которого все знают. Считается, что работать он должен так, чтобы его отставку поддерживали не более пяти тысяч человек в стандартном городке на 30 тысяч жителей. Истории об участковых меня больше всего поразили. У него, например, нет оружия. А в каждой семье — есть. Поэтому, чтобы работать, он должен завоевать авторитет.

- Там разрешили свободно носить оружие?
- Не всем, и не носить. Просто все мужчины от 21 до 50 лет считаются защитниками страны. Это очень почётный статус. Каждый год они проходят трёхнедельные сборы, большинство мужчин ждут их. Это как сейчас экстремальный туризм. Живут в палатках, учатся методам партизанской войны. И каждый имеет именной карабин, который хранит дома в сейфе. Это, кстати, один из барьеров для узурпации власти правительством. Представьте себе: всё мужское население - с ружьями, ещё и объединено в отряды по типу УПА! Никакой Гетман не осмелится стать тираном. В Межигорье, кстати, по этому поводу установлен памятный знак. С цитатой Влодзимежа Счисловского: «Каждый тиран должен знать размер собствен-

ной шеи».

- Серьёзно? А почему в Межигорье?
 - Я не буду об этом рассказывать.
- Хорошо. Как ещё в будущем украинцы держат власть «за горло»?
- На самом деле, большинство полномочий власти и деньги налогоплательщиков переданы вниз в эти самые города-сады. Люди выбирают там мэра, пять депутатов, судью, прокурора и участкового. Все расходы городка можно увидеть на любом уличном лайт-боксе. Если должностное лицо ловят на коррупции, наказание общественные работы и пожизненный запрет заниматься государственной деятельностью.

А ещё, начиная от руководителя государственного агентства или министерства, чиновник и вся его семья лишены права заниматься бизнесом. Ни жене, ни детям нельзя иметь никаких фирм или акций. Только имущество и деньги. Всё это должно быть указано в открытом реестре в интернете. Заходишь на сайт и смотришь, сколько денег на счету семьи Гетмана или министра финансов. Какие машины или дома у него появились и какие были проданы. Кому, за какие деньги. Высшие должностные лица — как под микроскопом. Плюс — за ними следит специальная служба при Центральной избирательной комиссии. Если бизнесмен решил баллотироваться, он должен продать бизнес. Служба проверяет, действительно ли он это сделал, чтобы не как сейчас - всё переписано на помощников. Свои деньги чиновник должен положить на депозит в государственный «Банк развития». На всё время, пока занимает должность. В гривнах. Поэтому чиновники заинтересованы в том, чтобы гривна была твёрдой и цены не росли.

Ещё для чиновников существует презумпция виновности. Они обязаны доказывать легальность приобретения имущества или получения денег. Хорошим тоном считается, когда человек уходит с поста с тем же счётом в банке и с той же недвижимостью, с которыми пришёл на должность.

 А в этой стране вообще есть желающие быть министрами? Или на улицах ловят и силой заставляют идти в правительство?

 В гетманат. Большущий конкурс на каждое место. Открытый. Как я уже говорил, рекрутинговые агентства имеют право подбирать должностных лиц по всему миру. Гражданами Украины обязательно должны быть Гетман, парламентарии, министр обороны и члены Центризбиркома. А так в правительстве есть и американцы, и британцы, финн, китаец, латыш и россиянин. Работа очень почётная, с высокой зарплатой. При этом государственных служащих мало. И Конституция запрещает тратить на власть более 3% бюджета. Нет никаких льгот, автопарков или дач. Министру платят зарплату, он сам покупает себе машину. Или пользуется метро.

Гетман и министры отвечают за геополитику, оборону и соблюдение законов. За Центральной Радой утверждение законов. Всё остальное решается в городах-садах. Локальные вопросы решаются голосованием на городском референдуме. Через ту же установленную дома систему «Выборы».

Следующая часть рассказа гостя из будущего - о том, как украинцы создали настоящую милицию, прокуратуру и суды.

Егор Соболев, бюро журналистских расследований «Свідомо», для «Кременчугского Телеграфа».

07.06.2013 г., http://www.telegraf. in.ua

Участковых лишат оружия, а настоящим мужчинам — раздадут? Рассказы учёного, побывавшего в будущем

«Свідомо» продолжает публиковать рассказы Александра Харченко – физика-ядерщика, который утверждает, что в рождественскую ночь смог нарушить закон сохранения импульса и на несколько часов ему удалось попасть в Украину 2028 года. На интерактивном экране уличного лайт-бокса, работавшего как открытая общественная библиотека, учёный прочитал, сколько смог, о нашем будущем. В предыдущих номерах мы писали о том, как выглядят города в стране, которую увидел физик, как происходят выборы, кто и как управляет государством. Сегодняшняя часть его рассказов посвящена тому, как Украина сделала себе правоохранительные органы.

Во-первых, в тюрьмах до сих пор

находятся генералы, которых посадили во время «Большой уборки» 2017 года. Тогда уволили всех руководителей милиции и СБУ, начиная от главы районного управления. Всем им пожизненно запретили заниматься государственной деятельностью, служить в госорганах. Люди в погонах, которые были причастны к убийствам, пыткам и фабрикациям дел, были осуждены. Высшие должностные лица, отдававшие приказы стрелять в людей - осуждены пожизненно

- Что значит «стрелять в людей»? Была революция с уличными боями?
- Я не буду об этом рассказывать. Скажу лишь, что милиция не выполнила преступные приказы. А «Большая уборка» была проведена, скорее, как способ изменить менталитет правоохранителей. Поставить руководителей, которые не просто непричастны, не связаны, а вообще не имеют отношения к тёмному прошлому украинской милиции. Которые хотят служить людям. Многие правозащитники, например, стали прокурорами. Старую прокуратуру, кстати, уволили полностью - до последнего помощника прокурора. Также выгнали всех судей - с запретом претендовать на должность судьи в течение 15 лет. Многие из них подались в адвокаты.
 - А где взяли новых?
- В 2017 году был большой призыв по всей Украине – с просьбой идти в государственную власть. В том числе и в правоохранительные органы. Как я уже сказал, много новых прокуроров и судей пришли из правозащитной деятельности. Нынешний глава Украинского Хельсинского союза Аркадий Бущенко в 2028 году – председатель Верховного суда.

А ещё там, в Украине 2028 года, судей, прокуроров и участковых выбирают. В каждом городке-саду они избираются и, как я уже рассказывал, идут с должности, если жители городка им перестают доверять. Карьера участкового завершается, как только уровень недоверия достигает 25%. Прокурор и судья слагают полномочия, когда им не доверяет 50% соседей – жителей городка.

- А кто может баллотироваться в участковые, прокуроры, судьи?
- Выпускники соответствующих академий: Национальной академии судей, Национальной академии про-

куроров и Национальной академии участковых. Туда огромный конкурс. И очень непривычное для нас обучение. Например, всех спудеев на месяц отправляют в тюрьму. В камеры. Чтобы знали, куда они сажают людей.

А отправляют туда, в тюрьмы, кстати, только убийц, насильников и грабителей. Как правило, на большой срок. А вот за коррупцию, мошенничество, кражи, решено в тюрьму вообще не отправлять. Логика такая: изолировать надо тех, кто представляет опасность для жизни или здоровья других людей.

А воров и взяточников лучше наказывать гривной. Суды назначают им огромные штрафы, которые они выплачивают годами. Очень серьёзные конфискации имущества. Например, в 2027 году министр энергетики был пойман на коррупции. Его немедленно сняли, пожизненно запретили заниматься госслужбой, конфисковали всё имущество и оштрафовали на 100 миллионов гривен. Он работает садовником, снимает комнату – так как 90% его доходов государство забирает в счёт штрафа.

Всех осуждённых на всю жизнь лишают права претендовать на государственную службу. Вообще на любые должности. И статус защитника Отечества – народного ополченца, о которых я рассказывал раньше тоже у них забирают.

База преступников с именами там открыта так же, как и база чиновни-

Ещё существует государственная служба, которая специально раздаёт взятки. Её задача - провоцировать чиновников. Предлагать им деньги от имени бизнеса. Возьмёшь - сразу отставка и «волчий билет» в органы власти.

Вообще, взяточничество стало редкостью. Все решения, справки и разрешения открыты. На каждом чиновник ставит подпись и несёт личную ответственность за последствия. Всё можно проконтролировать через интернет. Например, кто и за сколько сделал дорогу перед вашим домом. А все дороги там – на гарантии. Если покрытие портится, дорожная компания, которая его укладывала, делает ремонт за свой счёт.

- А как обеспечивают уличную безопасность?
- Как я уже говорил, там все переселяются в городки-сады. Размер такого городка - около 30 тысяч.

Поэтому все друг друга знают, и преступнику тяжело остаться незамеченным.

Плюс в городке активно работает участковый. Тот, который постоянно должен иметь минимум 75% доверия соседей. Кстати, у него нет оружия.

_ 21

 Да-да. У него зарплата – где-то три тысячи долларов по нынешним ценам. Очень красивая форма – как у космического пилота. Но никакого оружия. Только золотой телефон, номер которого известен каждому жителю. Задача участкового - не ловить преступников, а предотвращать преступления, чтобы их не было. Заниматься профилактикой. Это дополнительный стимул его иметь хорошие отношения с местным населением. Общаться, помогать, решать бытовые конфликты, избавляться от ситуаций, которые провоцируют преступления.

Если он сталкивается с преступниками, тогда он вызывает силовое подразделение государственной полиции. Это люди типа Рэмбо — на вертолёте, с автоматами, всех «мордой в асфальт». Но, что интересно, без вызова участкового силовое подразделение не может попасть на территорию городка. Чтобы не провоцировать гоп-стоп.

Плюс, вспомните: почти каждый мужчина — защитник Отечества. Это означает карабин в домашнем сейфе. И каждый преступник об этом тоже помнит

- Интересная модель. Милиция
 без оружия, населения с карабинами.
- Не вся милиция, а участковые.
 И это прекрасно работает.

Ещё ведь есть государственные следователи, занимающиеся раскрытием убийств и изнасилований. Отдельно — Бюро противодействия коррупции, которое охотится исключительно на чиновников. Оно и провоцирует взятками. Кстати, граждан, пытающихся дать взятку, тоже по-драконовски штрафуют и запрещают быть в Национальной гвардии (в той армии народных ополченцев, о которой я уже рассказывал). И, конечно, на всю жизнь забирают право претендовать на любые должности.

Следующая часть рассказа «гостя из будущего» будет о том, как в Украине обустроили экономику.

Егор Соболев, бюро журналистских расследований «Свідомо», для «Кременчугского Телеграфа»

 $8.06.2013\,$ r., http://www.telegraf. in.ua

Пилот Космических войск — это очень престижно

«Свідомо» продолжает публиковать рассказы Александра Харченко — физика-ядерщика, который утверждает, что в рождественскую ночь смог нарушить закон сохранения импульса и на несколько часов попал в Украину 2028 года.

— Первое — предпринимателей там носят на руках, — говорит Александр Харченко. — Я уже рассказывал, как трудно там быть взяточником, особенно на высокой должности. Если ты министр, всё имущество и счета твоей семьи — в открытом доступе в интернете.

С остальными чиновниками та же технология. Но внимание уже не столько к их семьям, сколько к тому, как они обслуживают людей. Всё делопроизводство — электронное, есть в интернете. И каждый может посмотреть, какие заявления сейчас рассматривает какой чиновник. Сами заявления тоже электронные, разумеется. И справок никаких никто не получает. Это не дело человека, а тем более предпринимателя – получать справку. Каждый чиновник сам смотрит все необходимые документы, которые тоже существуют исключительно в электронном виде (кажется, за одним исключением - дипломы продолжают выдавать, как красивые грамоты).

В этой системе электронного делопроизводства каждое решение каждого чиновника можно проследить от начала и до конца. Ключевой принцип — на всех этапах видно, какой чиновник одобрил или заблокировал решение. И каким пунктом закона он руководствовался.

Известно, куда идут все деньги налогоплательщиков. Каждый платёж каждого органа власти, государственного учреждения или коммунального предприятия — в интернете. Можно посмотреть, например, сколько и кому платят за обслуживание фонарей перед его домом, какие ещё компании участвовали в тендере, когда будет следующий и на каких условиях.

Открыты реестры собственности, в том числе земли. Кто и каким участ-

ком владеет, по какой цене купил, у кого какие есть ограничения на использование — пожалуйста, смотрите в интернете. При этом перевести землю, которая, например, объявлена лесом, под застройку невозможно — компьютерная программа не позволяет.

Ещё государство гарантирует все сделки, которые регистрирует. Право собственности защищает общественный страховой фонд. Если вы купили землю у человека, который завладел ею незаконно — государство выплатит вам компенсацию. Оно заверило соглашение — значит, должно нести ответственность. Такая логика.

Предпринимателей это касается больше всего. «Предприниматель - курица, несущая золотые яйца», говорит министр экономики. «Санэпидстанция», «пожарная инспекция», «госпотребстандарт» там забыли такие слова! Всё регулирует рынок. Книга жалоб в каждом кафе тоже в электронном виде. Каждый инцидент фиксируется. Дорожные компании делают дороги исключительно на гарантии. Образовалась яма - ремонт за счёт компании. Налогоплательщики не платят дважды. И вся информация хранится в интернете. По сути, он на службе у потребителей. По каждому предприятию можно посмотреть то, что сейчас банки называют «кредитной историей».

Создан общественный центр «Тестирование», который за собственные деньги проверяет большинство товаров и услуг, а затем публикует результаты. Бизнес очень боится негативных оценок «Тестирования», потому что к экспертам центра прислушиваются потребители, которые дальше голосуют своими гривнами.

Единственное исключение — вред, нанесённый окружающей среде и историческим ценностям. За последнее — драконовские штрафы. А квоты на выбросы вредных веществ продаются — и очень дорого.

- А налоговики там есть?
- Есть. Но их налоговики это финансовые аналитики. Их мало.
 Основная задача следить, чтобы крупные компании не уклонялись от налогов. А то, как платят налоги обычные люди, малый и средний бизнес, контролируют компьютерные программы. Да и налогов осталось только три вида.

- Да. С продажи конечного продукта -5%. Ещё есть акцизы на алкоголь и табак. Тоже драконовские, кстати. И большой налог на роскошь: особняки, дорогие машины, яхты, самолёты и тому подобное. Даже на часы стоимостью от тысячи евро налог 25%, от 10 000 евро -50%. Принцип: хочешь много тратить на себя — плати больше налогов.
 - А подоходный налог с граждан?
 - Его отменили.
 - Социальный взнос?
 - Тоже
 - А как выплачивают пенсии?
- Люди перешли на самостоятельное накопление пенсии. Государство лишь поддерживает стабильность цен - чтобы эти сбережения не обесценивались. А так, человек сам откладывает деньги себе на старость.

Ещё надо покупать медицинский полис. Его стоимость устанавливает Министерство здравоохранения. Но лечиться можно в любой клинике как в государственной, так и в частной. Врачи общественной страховой компании контролируют, что лечение адекватное. Если вы, не дай бог, становитесь или рождаетесь инвалидом - эта самая компания оплачивает вам уход до конца жизни.

Но если вы, например, курите, лечение рака лёгких - за ваш счёт.

Это прописано в условиях обязательного медицинского страхования. И наоборот, если вы посещаете спортзал - медицинский полис вам продадут со скидкой. Быть здоровым там выголно.

- И все богатые?
- Нет. Скорее, средний класс. Собственный дом есть почти у каждого. Газон с садом... А вот машин мало. В городах-садах обычно ходят пешком или ездят на велосипедах. А между городами - наземное метро или суперскоростные поезда.

Большие дорогие машины – вообше раритеты. Насколько я понял. богатство в той Украине перестало быть мерилом успеха. По крайней мере, главным. На богатство смотрят так, как сейчас... на лишний вес! Точно, на лишний вес. Ты можешь быть толстым, но налоговая система, социальная реклама и общество в целом тебя не поддерживают.

- А кем престижно быть?
- Военным. Например, воином Сил специальных операций. Там супербойцы, как правило, участвуют всё время в миротворческих операциях за рубежом. Здоровенные ребята с бриллиантовым кольцом на левой руке. На кольце выгравирована надпись: «Воля или смерть».

Пилотом Космических войск тоже быть очень престижно. Пожалуй, об этом чаще всего мечтают мальчики. Серебристая форма - знак принадлежности к элите. О пилотах снимают кино, пишут романы. Девушки мечтают о них.

Вообще, космические технологии вместе с тем, что сейчас называют альтернативными источниками энергии – приоритет Украины в 2028. При университетах созданы мощные научные центры. Государство финансирует науку через систему грантов. Так что учёный – также очень престижная и высокооплачиваемая работа.

Ла, много профессий, которые сейчас в упадке, там расцвели! Например, аграрии. Третий приоритет государственной политики - органическое сельское хозяйство. «Сделано в Украине» – лучший в мире бренд на любом продукте питания.

- Вас хочется слушать и слушать. А сало там хоть сохранилось?
- А то! Тоже мировой бренд. На дипломатических приёмах, кстати.

Следующая часть рассказа гостя из будущего будет о том, как в Украине создали мощные Вооружённые Силы.

Егор Соболев, бюро журналистских расследований «Свідомо», для «Кременчугского Телеграфа»

31.07.2013, http://www.telegraf.in.ua

Информационная справка - Территориальные общины (громады) Украины (их организация на основе волеизъявления человека и договора между ними)

Очень важная информация по территориальным общинам (громадам), непосредственной власти народа, территориальной общины; права, свободы человека, гражданина Украины.

Человек в данном случае не подразумевается как «хомо сапиенс», а как юридическое определение, закреплённое в Конституции Украины, а именно правовой статус, такой как «физическое лицо», «юридическое лицо» и другие. Таким образом, биологическое существо вида Homo sapiens рода Ното (человек) может находиться в различных правовых статусах: «физическое лицо», «мигрант», «лицо без гражданства», «человек», «гражданин Украины» и другие, с последующими правовыми и юридическими последствиями, согласно своего правового статуса.

В данном случае статус «людина» («человек») относится к некоммерческому пространству, а «фізична і юридична особа» («физическое и юридическое лицо») к коммерческому.

Получается, что статус «человек» является высшим не только во вселенной, но и в правовом (юридическом) поле.

Данная информация будет очень полезна для тех, кто организует родовые поселения, обустраивают свои родовые поместья, да и просто желает сделать мир вокруг себя прекрасней и счастливей.

Эта информация подтверждает высказывания дедушки Анастасии о том, чтоб каждый - не один мог жизнью управлять. Что нам регистраторам и самим стать предстоит (ниже приведены высказывания).

Роман Пасечник, родовое поселение Ружичево, Кировоградская обл.:

«Друзья! Многие из нас уже осознают те разрушительные процессы, которые происходят в мире и Украине, и могут уже с уверенностью различать их на фоне информационного «мусора», которым их пытаются маскировать, а мыслящие люди даже могут предвидеть будущие последствия. Если проанализировать историю и сложившееся положение, то вывод простой - никакие правители не смогут наладить нашу жизнь без нашего участия, как бы они этого не хотели. В большинстве людей прочно прижился образ правителя, который должен им всё наладить и устроить. Но ведь невозможно без воли самого человека сделать его свободным,

сознательным, счастливым, успешным. Поэтому пока народ спит и не проявляет свою волю и осознанность, всегда будет череда правителей, борющихся за право «осчастливить» всех с выгодой для себя. Как сказал какойто мудрец: «Народ достоин своего правителя». Так не пора ли взять самоуправление в свои руки и строить свою жизнь так как надо нам? Ведь ни один правитель не может знать, как каждому из нас лучше жить. Он может и решит какой-то вопрос, но усреднённо для всех и по-своему усмотрению

В украинское и международное законодательство заложены все необходимые правовые инструменты для налаживания человеком и народом (а не физическим лицом) своей жизни по своему усмотрению.

Например, Конституция Украины гласит:

статья 5. Носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ. Народ здійснює владу <u>безпо-</u> середньо...;

стаття 69. Народне волевиявлення здійснюється через вибори, референдум та інші форми безпосередньої демократії;

стаття 140. Місцеве самоврядування є правом територіальної громади - жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду жителів кількохсіл, селищата міста - самостійно вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України. Місцеве самоврядування здійснюється територіальною громадою в порядку, встановленому законом, як безпосередньо, так і через...;

стаття 143. Територіальні громади села, селища, міста безпосередньо або через утворені ними органи місцевого самоврядування управляють майном, що є в комунальній власності ...

Для детального ознакомления, как воплотить эти права на практике предлагаем посетить интернетресурсы с информацией о предпринятых практических действиях многими людьми».

Сайты по территориальным общинам (громадам), правам, свободам человека, непосредственной власти народа, громады (на основе волеизъявления человека и договора между ними)

http://gromady.org.ua http://gromady.narod.ru

Правовые справки

- Правова довідка людини http:// gromady.org.ua/sites/default/files/Dovidka.

- О статусе сельских органов самоуправления http://gromady.org.ua/sites/ default/files/ПС%20%200%20cтatyce%20 сельских%20органов%20самоуправления.doc
- Сравнительная характеристика договорных ТО и юрлиц TГ.doc (17 сентября 2013 г.) (111.0 КБ) http://rghost. ru/48804754

Документы

- ЧаВо http://gromady.org.ua/faqquestions-inline
- http://gromady.org.ua/content/документи
- http://gromady.narod.ru/documents. htm
 - http://gromady.narod.ru/letters.htm

По организации территориальной общины (громады)

- Что такое договор ТО (территориальной общины) http://gromady.org.ua/ node/56
- Про уполномоченных ТГ http:// gromady.org.ua/node/57
- Суспільна власність і органи http:// gromady.org.ua/node/58
- Про письма, переписку и Договора http://gromady.org.ua/node/60
- Про разные текущие ситуации и процессы http://gromady.org.ua/node/73
- Территориальные общины (громады). Шаг No.1 (пошаговый алгоритм организации территориальной общины с образцами документов) http:// bytdobru.info/doc/tg/tg1.rar (скачать RAR файлом - 3,7 МБ)

Вот тоже мысли интересные

- И будет ГОРОД-САД? (ч. 2) http:// bytdobru.info/novosti/2592-i-budet-gorodsad-ch-2
- У всех нас есть свобода воли и выбора (Территориальная община города Хмельницкого), на рус. и укр. языках http:// bytdobru.info/statya/3198-u-vseh-nasest-svoboda-voli-i-vybora-territorialnayaobshchina-goroda-hmelnitskogo-na-rus-iukr-yazykah
- Обращение к должностным (служебным) лицам государственных органов и органов местного самоуправления (на рус. языке http://bvtdobru.info/statva/3288obrashchenie-k-dolzhnostnym-sluzhebnymlitsam-gosudarstvennyh-organov-i-organovmestnogo-samoupravleniva, на укр. языке http://gromady.narod.ru/files/gromada_2. pdf)
- ПОВІДОМЛЕННЯ про правові наслідки невизнання правосуб'єктності людини № 0121105/2 http://gromady. narod.ru/files/0121105_2.zip
- Обращение к территориальным общинам Украины http://gromady.narod. ru/06.htm
- Война идёт?? Не, не слышали... http://gromady.org.ua/node/86

Кстати, о том же колесе сансары (порочном круге) и как его разорвать.

- Швець Олег Григорович в пошуках Української Атлантиди або куди пропала Українська національна Ідея http:// vb.userdocs.ru/pravo/263429/index.html

Аудио ссылки по выступлениям о территориальных общинах (громадах)

- в Одессе на анастасиевском фестивале 02.08.13 (аудио с мобильного) http:// yadi.sk/d/3llVa4Qq8rQ7o
- на слёте представителей территориальных общин (громад) в Григоровке, Черкасская обл. 14-15.08.13 (аудио с диктофона) http://yadi.sk/d/sJ9x8XOA8qfeT

- http://www.youtube.com/playlist?list= PLJaJMwQAdIdHR8jmhlrS7ttTvqoXSWHnZ& feature=view all
- http://forum.gromady.org.ua/ viewforum.php?f=4&sid=531231b8e1a418f 74928e16e023ba42e
 - http://gromady.narod.ru/video.htm

Высказывания дедушки Анастасии о том, чтоб каждый - не один мог жизнью управлять. И что нам регистраторам и самим стать предстоит.

старейшин. «Ошибка (Глава Из Лакеев в князья», ч. 2 «Обряды любви» кн. 8 «Новая цивилизация»,

В начале нынешней эры во многих странах уже были императоры, фараоны, цари. Форма правления, когда во главе большого государства находился один человек, противоестественна. Она не принесла благополучной, счастливой жизни ни одному народу на Земле и никогда не принесёт. Такая форма выгодна жрецам, которые манипулировали странами через правителей. Со всем народом сразу трудно ведь договориться, а с человеком олним легче.

Лишь на Руси правителя единого поставить им никак не удавалось. Всем управляли на Руси советы из старейшин родов. Эти советы невозможно было подкупить или угрозой заставить какое-то принять решение, чтоб притеснить народ. Кто будет непотребное решенье принимать для своих летей?

(Глава «Ошибка старейшин. Не повторить ошибку», ч. 2 «Обряды любви» кн. 8 «Новая цивилизация», B. Merpe).

Дружины здесь, Владимир, не являются причиной основной. Она намного глубже, в психологии она.

Не знаю, как сказать яснее, она в забвении заветов предков, как заветов Бога. Сам посуди: Бог людям всем и каждому одинаковую предоставил власть. А следовательно, совершенным может быть лишь то общественное обустройство, где центра властного не существует. Где каждый равной властью наделён.

Когда свой голос ты кому-то отда-

ёшь, на самом деле властью никого не наделяешь, а отдаёшь свой голос человеку, ввергая его в зависимость от сложившейся системы. При этом власть, Богом данную, с себя снимаешь добровольно. И психика у множества людей веками формируется извращённой: правитель и правительства за нас должны вопросы важные решать. О жизненном устройстве мысль не рассуждает у таких людей.

- Так что же, нам теперь голосовать не следует?
- Так партию мы не создадим. По закону голосование необходимо.

- Необходимо, значит, голосуйте за то, чтоб каждый - не один мог жизнью управлять.
- Если вы имеете в виду вечевые собрания, какие были на Руси ведической, то это никак невозмож-
- Не может народ постоянно съезжаться на собрания из разных концов страны. Да к тому же и не могут зарегистрировать такую пар-
- Зачем съезжаться? Вы все придумывания нынешние себе во благо примените. Связь, например,

там всякую, компьютер. А регистрация?.. Она смешна для партии народной большинства. Вам регистраторам и самим стать предстоит.

И не главное в этом вопросе какая-то регистрация. Главное - не допустить создания так называемого властного центра. Все, кто будет работать в центральном аппарате, если по закону вашему он непременно необходим, должны быть строго наёмными. И не иметь никакого доступа к деньгам. Вообще нельзя сосредотачивать деньги в одном месте.

Обращение к должностным (служебным) лицам государственных органов и органов местного самоуправления

Уважаемые должностные лица государственных органов и органов местного самоуправления города Хмельницкого и Хмельницкой области!

Вы так привыкли к тому, что вас называют «властью», и так слились с этим образом, что, кажется, навсегда забыли, кто вы есть на самом деле. Вы забыли о том, что вы, в первую очередь, являетесь людьми, что вокруг вас - люди, что к вам обращаются люди. И что даже тогда, когда к вам обращается человек и отмечает об этом, ваш образ себя как «власти» настолько закостенел, что, кажется, его невозможно пробить ни словом, ни взглядом, ни делом. Вам не хочется даже на мгновение задуматься о том, что творится вокруг вас, какие иногда преступные приказы и постановления вы подписываете и своей подписью, своим волеизъявлением вы даёте дорогу всему тому, что сегодня происходит вокруг каждого из нас, и какие последствия это будет иметь в будущем.

Страх заполонил ваши сердца и души: страх потери работы, должности, того иллюзорного призрака власти, которую вы думаете, что имеете... Вы не хотите, а скорее, не можете понять, что вы оставляете после себя, какую страну, какую жизнь получат ваши дети и внуки. Очень часто слышно о том, какая сегодня «пошла молодёжь», но вы даже понятия не имеете, что такой сделали её мы своей ложью, своими двойными стандартами, своим желанием дать им «лучшую жизнь». А они чувствуют всю эту фальшь, лицемерие, в их глазах чувствуется безнадёжность, отчаяние, желание убежать от всего этого, они начинают злоупотреблять алкоголем, начинают употреблять наркотики, они не видят другого выхода, как только выехать из этой страны. И те, у кого есть такая возможность, уезжают в поисках другой жизни, туда, где их унижают, насилуют, делают рабами... Вы думаете, что это Президент виноват во всём этом, Верховная Рада? Нет, они не живут в нашем городе, не работают в наших школах, больницах и городских управлениях, не издеваются над старостью и немощью тех, кто прожил нелёгкую жизнь. Это всё мы — те, кто давал клятву на верность своему народу. Это мы сами превратили свою жизнь в ад, это мы из-за своего молчаливого согласия на всю эту вакханалию, на эти бесчеловечные поступки стали теми, кем мы являемся сегодня. Это мы обижаемся, когда презирают наших родных и близких, но даже на долю секунды не задумываемся, что те, кто рядом с нами, — тоже чьи-то родные, родители и дети.

Мы не будем продолжать перечень того, что происходит сегодня, вы сами это чувствуете каждое мгновение каждой клеточкой своего тела, но это всё уже стало привычным для нас, это стало нормой нашей жизни. И когда кто-то хочет напомнить вам, что мы в первую очередь люди, просит обратить на это внимание, понять, постичь, какую реакцию, какое желание возникает у всех вас. Мы пытаемся понять, но не находим ответов, как нужно презирать не только себя, но и всё, что окружает нас, своих детей, родителей, свой Род, Семью, Родину, во что мы её превратили, на квази-государство, в котором проводят опыты на выживание. Неужели ради определённой выгоды, призрачной надежды, вы сегодня готовы уни-

чтожать всё то, что ещё осталось человеческого, кто делает всё возможное и невозможное для того, чтобы улучшить нашу с вами жизнь, почувствовать себя действительно человеком, перестать доказывать всем и вся, что ты человек, а не быдло, которое не имеет никаких прав, а только обязанности и долги? Неужели вам самим не надоело быть в этой ситуации, жить этой жизнью? Неужели с ощущением того, что вы выполняете свои «властные полномочия», вы уничтожаете себя, свой Род, свою жизнь, а самое страшное — настоящее и будущее жизни наших детей?

Мы, как люди, не хотим и не собираемся в дальнейшем выяснять с вами какие-либо отношения, если вы не понимаете или не хотите понимать того, что происходит сегодня, потому, что вы тоже, в первую очередь, люди. Теперь, когда будут затронуты права, честь и достоинство людей, которые сталисторонамидоговоровтерриториальных общин города Хмельницкого и Хмельницкой области, когда будут нарушаться их права как людей, как производителей, мы будем защищаться всеми законными и возможными методами, мы будем привлекать все людские резервы, международные правовые организации, ибо, как определено в Конституции Украины: «Каждый имеет право любыми не запрещёнными законом средствами защищать свои права и свободы от нарушений и противоправных посягательств». Для более глубокого понимания сути этого вопроса считаем целесообразным привести цитату из «Руководства ООН для коренных народов»: «...закон не устанавливает права человека. Права человека это права, которые каждый человек имеет вследствие того, что он является человеческой личностью. Договоры и другие источники права... служат для формальной защиты прав отдельных лиц и групп от действий или бездействия правительств, которые препятствуют осуществлению их прав человека». Поэтому сегодня мы обращаемся ко всему тому человеческому, что есть в вас, которое является высшим за все законы и постановления — оставайтесь человеком. несмотря на то, какую должность вы занимаете, и не забывайте, что перед вами и возле вас тоже люди. У нас нет намерений наказывать, обвинять и преследовать, у нас единственное желание жить в своей стране, жить на своей земле, в своём доме со своей семьёй. Мы те, кто сегодня взял чрезвычайную ответственность — напомнить всем нам, кто мы есть, разбудить тех, кто спит тяжёлым непробудным сном. Почему, несмотря на то, что прошло почти двести лет от времён Т.Г. Шевченко, его слова актуальны и сегодня: «Село неначе погоріло, неначе люди подуріли, німі на панщину ідуть. І діточок своїх ведуть!.. I я, заплакавши, назад поїхав знову на чужину. І не в однім отім селі, а скрізь на славній Україні. Людей у

ярма запрягли пани лукаві... Гинуть! Гинуть! У ярмах лицарські сини!».

То, что что-то непонятное происходит сегодня в душе каждого человека, не почувствовать невозможно. Невозможно не почувствовать того, что с экономикой, политикой, работой, семьёй и, в конце концов, со всем миром что-то происходит. Мы ищем нужные слова, причины, объяснения, но происходит нечто такое, что не поддаётся логике, не вписывается в такую привычную картину нашей жизни, какое-то отчаяние, страх, предчувствие чего-то необратимого, неизведанного, наполняет наши души. И те люди, которые, несмотря ни на что, сохранили в себе духовные качества и моральные ценности, задают один вопрос — что дальше? Неужели переступив и нарушив все возможные и невозможные законы в этом мире, в нём ещё возможно жить, что-то планировать, воспитывать детей, быть здоровым и счастливым? Горло сжимает, по телу разливается какое-то ощущение невероятной силы, желание разорвать те невидимые оковы, вдохнуть полной грудью, сбросить с себя весь груз чегото чужого и ненужного, наносного. Где-то далеко из глубин подсознания выплывают вопросы - кто мы, почему всё это происходит с нами, кому это нужно и сколько всё это ещё продлится?

У нас есть желание и силы изменить свою жизнь, потому что это в наших силах и в наших возможностях. У нас просто нет другого пути, если мы - люди, а вы уже делайте свой выбор, только помните, что рано или поздно нас всех за него спросят.

Уполномоченные по делам территориальных общин:

города Хмельницкого Л.М. ЛЮБОВЕЦКАЯ.

сел Томашовка и Новое Село Ярмолинецкого района M.M.

пгт. Ярмолинцы — М.М. КОЗИНЕЦ,

села Женишковцы Виньковецкого района — О.И. УГРАК,

села Копыстин Хмельницкого района М.В. КОРНИЕНКО,

села Ясеновка Ярмолинецкого района — Е.Э. КАРВАЦКАЯ,

сел Скаржинцы, Лехновка и Перегонка Ярмолинецкого района — В.И. ПЛИШКО,

Баламутовка и Луговое Ярмолинецкого района — Е.Р. СТАРЦУН, города Красилова — А.М. РУЖИЦКАЯ.

Более подробная информация на сайте http://gromady.narod.ru

Смысл жизни

Смысл жизни - это шестое чувство. Это дар, который получает каждый вновь родившийся человек. Это дар, который взрослый человек обычно теряет практически. Не чувствуя смысла в своём существовании, человек переносит понятие смысла на внешние вещи. В нашем обществе только какая-то внешняя деятельность считается осмысленной. Любая работа, чтение книг, смотрение телевизора и т.д. и т.п. Тысячи внешних вещей полностью занимают наш ум, мы должны постоянно что-то делать, иначе становится скучно. Что такое скука? Это ощущение бессмысленности всего окружающего. Люди делают всё возможное, чтобы не оставить ни единого момента бездействия в своей жизни, они боятся этого чувства. Настоящего отдыха нет даже во сне, даже во сне ум продолжает работать, создавая немыслимые картины. Нашим обыкновенным вопросом является: «Как дела? Что делаешь? Чем занят?». Мы произносим это, уже не задумываясь, даже не допуская такой возможности, что человек может быть не занят ничем. «Как это, ничем не занят?». Действительно, такое практически невозможно. И если человек ответит, что не занят ничем, ему или не поверят или начнут осуждать. Потому что с точки зрения общества неделание - пустая трата времени, бессмысленная трата времени. Но если посмотреть на деятельность, которой занимаются люди... Лучше б они вообще ничего не делали. Политика, реклама, бизнес, вредное производство, алкоголь, азартные игры, бюрократический аппарат и многие другие виды деятельности человека являются разрушительными для планеты и для самого человечества. Лучше б они ничего не делали! Но они продолжают делать, создавая искусственный смысл, принося в жертву этому смыслу самые важные дары, полученные с рождением. Но есть люди, которые осознают никчёмность всей этой деятельности, что-то внутри толкает их на поиски другого, Высшего смысла. Такие люди становятся обычно служителями религий. Они начинают жить ради какого-то другого мира, заполняя пустоту, образовавшуюся внутри с потерей шестого чувства, чужими галлюцинациями. Но вместе с верой остаются и сомнения.

Потому что никто не может доказать, что существует Бог и загробная жизнь, что некое высшее существо задумало весь этот мир с его страданиями и радостью, что у существования есть цель. Но человек с радостью бросается в омут веры лишь бы избавиться от этого тягостного ощущения бессмысленности нашей жизни. И настоящая вера - это действительно лекарство от бессмысленности. Правда, редкие люди способны верить тотально. Поэтому обычная вера - очень шаткая основа, которая может легко разрушиться.

Но сама идея поиска смысла жизни в чём-то - неправильна. Смысл жизни - это не какая-то внешняя вещь, а внутреннее чувство. Если это чувство есть в тебе, значит, все твои дела исполнены смысла, и каждая частичка мира исполнена смысла. Если этого чувства нет, всё вокруг серо, безжизненно, скучно, нужна какая-то деятельность. Обретение чувства смысла жизни приносит подлинную свободу, потому что тогда счастье человека не зависит от других людей, от внешних вещей, оно переполняет его изнутри. Чувство смысла

жизни не совсем утеряно нами. Оно появляется в какие-то моменты, и эти моменты становятся лучшими, их мы помним всю свою жизнь. Однако по привычке мы приписываем какието внешние причины испытанным чувствам, естественно, ведь они случились при определённых обстоятельствах. Однако обстоятельства это только условие, а не причина. Благоприятные условия. Отсутствие чувства смысла жизни - это болезнь. И лекарство от неё есть. Лекарство - медитация - тотальное неделание. Именно в состоянии медитации человек способен осознать, кто он есть на самом деле, в этом состоянии человек вновь обретает шестое чувство.

Многие могут сказать, что считают свою деятельность осмысленной, но стоит отнять у них эту деятельность и смысл жизни исчезнет. Другие скажут, что их смысл жизни в детях. Тогда в чём же смысл жизни детей? Вопрос остаётся открытым. Третьи скажут, что их смысл жизни в служении Богу и исполнении его целей. Но стоит отнять у них веру в Бога и смысл исчезнет. До тех пор пока человек не вернёт себе шестое чувство - любая его деятельность будет бессмысленным самообманом. Шестое чувство - это нечто невообразимое, это радость, экстаз, полнота, которую видишь в каждой частичке мира! Это Бог, которого видишь в каждом живом существе, в каждом атоме; это, когда исчезают границы!

Есть ещё один путь обретения чувства смысла жизни - это любовь. Только не та любовь, которая зависит от объекта. Но о любви говорить бесполезно, её надо чувствовать, также впрочем, как и смысл жизни...

Максим Пичугин, http://probudilis. ru/st/smisl_zhizni.php

Митинг в поддержку законопроекта ФЗ "О родовых поместьях" в г. Белгород в субботу 12 октября 2013 г. на

сцене Центрального парка города Белгорода состоялся праздничный митинг-концерт под лозунгом «Родовые поместья – национальная илея России»

Организатор митинга: инициативная группа жителей родовых поселений Белгородской области.

Цель митинга: выразить поддержку проекта Федерального закона о родовых поместьях, а также популяризация регионального закона «О родовых усадьбах Белгородской области», подтверждение его значимости для жителей Белгородской области.

В митинге приняли участие представители родовых поселений Белгородчины, российский писатель - основатель движения «Звенящие кедры России» В. Н. Мегре, представитель родового поселения Владимирской области Родное А. Молчанов, гости из ближайшего зарубежья и регионов Европейской части России, Администрация города и области.

На митинге-концерте выступили: первый заместитель Губернатора Белгородской области — В. А. Сергачёв, заместитель главы администрации Белгорода — А. А. Гармашев, российский писатель В. Н. Мегре, координатор Белгородского регионального отделения «Родная партия», представители родовых поселений Белгородской и Владимирской обла-

Все выступающие поддерживали идею создания родовых поселений на территории области, а жители родовых поместий в своих выступлениях особенно отмечали важность принятия соответствующего закона на



федеральном уровне. За регистрационным столом проходил сбор подписей под обращением к Президенту Российской Федерации, Депутатам Государственной Думы Российской Федерации и Законодательному собранию Белгородской области в поддержку законопроекта «О родовых поместьях» как основополагающего правового документа нового пути развития России. Люди выражали свою волю и ставили подписи под призванием вернуть Федеральному законопроекту первоначальное название «О родовых поместьях». Жители города и гости праздника расширяли свой кругозор и ближе знакомились с жизнью родовых поселений Белгородской области.

Валерий Александрович Сергачёв в своем выступлении отметил, что создание родовых поселений - это первый шаг на пути гармонизации жизни общества, это как возвращение матери-земле нашего долга за постоянное использование её ресурсов, загрязнение окружающей среды. Он сказал, что жители родовых поместий прилагают большие усилия по сохранению и возрождению земли Белгородчины.

Николаевич Мегре в ходе своего выступления пошутил, что митинг получился необычным, не было, как порой бывает противостояния с властью и то, что сейчас происходит в Белгородской области, можно назвать сотрудничеством, обе стороны поддерживают идею изменения отношения к земле, за создание родовых поместий, поэтому классический

митинг проходил в форме праздника. Одновременно с митингом на территории парка проводился фестиваль «Дары осени»- мероприятие, посвящённое дню работника сельского хозяйства. Свою продукцию представили предприятия, крестьянскофермерские и личные подсобные хозяйства региона. Родовые поселения в этой теме оформили свои экспозиции и представили продукцию, выращенных в своих поместьях.

После выступлений официальных лиц прозвучали песни фольклорного ансамбля «Предание» ГЦНТ «Сокол» , состоящего из представителей родовых поместий Белгородской области, вокальных коллективов народной песни Белгородской области и города Белгород, барды, были показаны современные танцы. Между номерами художественной самодеятельности на сцене выступали жители родовых поселений с речью об идее родовых поместий, как условий для счастливого семейного быта, как перспективной национальной идеей России, как о месте для передачи традиций рода, преемственности поколений. Представитель родовых поселений делились опытом своих взаимоотношений с природой и важностью осознанной посадки деревьев.

Во время митинга жители родовых поселений представили образцы своего творчества: вышивку, пряжу, поделки из дерева, травяные сборы, мед из пасек родового поместья, угощали гостей пирогами, чаем, виноградом и прочими яствами. Жители г.Белгорода, проявили неподдельный интерес к теме мероприятия, многие с интересом слушали выступающих, пробовали продукты, сделанные с любовью. В ходе митинга раздавались листовки, семена декоративных и овощных растений в подарок от родовых поместий, велись разговоры с жителями города по теме отношения к земле и роду, о будущем России и необходимости принятия закона о родовых поместьях на Федеральном уровне, разъяснялась разница понятий «родовое поместье» и «родовая усадьба». Организаторы акции заявили, что митинг достиг своей цели.

Мероприятие освещалось всеми основными теле-радиокомпаниями города, области, ИТАР-ТАСС.

По завершению митинга-концерта прошла встреча с В.Н. Мегре - автора серии книг «Звенящие кедры России» с читателями, в концертном зале Дома Офицеров.

Владимир Николаевич вкратце поделился своими ощущениями от города, опрошедшем митинге, овстрече с губернатором. Причём, с его слов, то, что происходит в Белгородской области, для жителей многих регионов кажется несбыточной мечтой, как по создаваемым условиям, так и по отношению к интересным деловым предложениям и инициативам. Особенно обратив внимание на индивидуальное жилищное строительство и создание родовых поселений. Далее встреча прошла в формате вопросответ.

Основные вопросы, заданные В.Н. Мегре, касались, проекта федераль-

ного закона «О родовых поместьях», международного фестиваля родовых поместий «Звенящие кедры», который состоится 26 октября в г. Москве, а так же написания новой книги.

В.Н. Мегре поделился с аудиторией положительным результатом переговоров проведенных с губернатором Белгородской области Е.С. Савченко по вопросам дальнейшего развития родовых поселений Белгородчины.

По окончанию встречи Владимир Николаевич сфотографировался на память с участниками встречи, услышав много пожеланий здоровья и успехов в своей деятельности.

Подводя итоги, проведенного митинга-концерта под лозунгом «Родовые поместья — национальная идея России» можно отметить только положительные результаты в движении к национальной идее создания родовых поместий и поселений.

О. Швец, г. Белгород. 12 октября 2013 г.

Белгородские родовые усадьбы станут поместьями

Решение переименовать закон приняли депутаты областной думы.

В пятницу, 18 октября 2013 г., члены комитета областной Думы по законодательству и вопросам местного самоуправления подержали идею переименовать закон «О родовых усадьбах в Белгородской области». Как отметили народные избранники, формулировка «родовые поместья» более чётко определяет объекты, на

которые распространяется действие закона.

- Слова «поместье» и «усадьба» не являются взаимозаменяемыми синонимами. Усадьба — это непосредственно жилой дом с хозпостройками, земельное же владение, на котором они располагаются, подпадают под понятие «поместье». Этот термин шире, усадьба ведь включается в поместье, - пояснил депутат област-

ной думы, Анатолий Попков.

Как отметили депутаты, новый закон — это существенное подспорье для решения многих хозяйственных вопросов. Он более чётко определит юридический статус, но никаких иных последствий это не повлечёт.

Андрей СЕРГЕЕВ. 18 октября 2013 г. http://www.kp.ru/online/news/1564590/

Сделаем газету самой читаемой и популярной

Мы хотим, чтобы больше людей читали о хорошем и добром, чтобы больше радости было в семьях, и предлагаем читателям присоединиться к коллективу редакции газеты «Быть добру» и активно участвовать в её выпуске и распространении.

В газету приглашаются:

- ведущие рубрик;
- репортёры, журналисты;
- наборщики писем в электронный вид;
- корректоры русского текста (вычитка материалов);
- редакторы;
- верстальщик-дизайнер (знание InDesign);

- веб-дизайнер, программист (для ведения и поддержки эл. странички газеты).
 - маркетологи;
 - рекламные агенты;
 - менеджеры по распространению газет.
 - курьеры.

И ешё:

- сканировать, распознавать материалы и редактировать их в Word'е для размещения материала в газете:
 - доставка на машине посылок с газетами.

Контакты:

тел.: (050)342-30-32 (Вячеслав),

эл. почта: gazeta@bytdobru.info (указав в теме «в редакцию»).

Какое будущее у родовых поместий?

Пока мы не найдем ошибку Образного периода, и не исправим её, у родовых поместий не будет будущего. Многие подумают, потому, что мысль материальна, такую фразу нельзя было писать, но я считаю, говорить об этом необходимо. Слишком серьёзная складывается ситуация.

Пока мы не поймём главного, родовые поместья не будут защищены, и такая ситуация трагична не только для сегодняшних создателей родовых поместий, но и для их детей.

На мой взгляд, ошибка Образного периода в настоящий момент находится в большинстве из нас.

Все мы понимаем, сколь сильна энергия образа. Благодаря энергии образа возникли и продолжают возникать поселения, состоящие из родовых поместий. И вот уже в Государственную Думу Российской Федерации внесён законопроект «О родовых поместьях». И вот уже

в Минюсте РФ официально зарегистрирована Родная партия. И продолжают в новых поселениях рождаться дети. Всё хорошо, и можно просто наслаждаться жизнью.

Но возможно мы не до конца понимаем, что образ - это живая субстанция, и ей необходима обратная связь и поддержка.

ФЕСТИВАЛЬ «Звенящие кедры»

Понимая, что депутатам нужна поддержка в продвижении этого закона, часть энтузиастов стала вкладывать время и денежные средства, чтобы провести третий фестиваль «Звенящие кедры». Это титульное мероприятие призвано показать обществу и власти - чего достигло движение «Звенящие кедры России».

Показать наглядно власти и общественности масштаб движения, его конкретные дела. Помочь депутатам принять закон. Сделать открытое видеообращение к Президенту.

Представляете видеоряд, в котором показаны стенды от двухсот поселений из родовых поместий, их представители обращаются к главе государства и общественности. Наглядно показывают образ будущей прекрасной страны.

И хотя вход на фестиваль по билетам, он не является коммерческим мероприятием. Организаторы, которые сейчас его финансируют, не ставят своей целью и не претендуют ни на какую прибыль. Кто-то надеется на то, чтобы окупилась хотя бы часть затрат, кто-то безвозмездно. А затраченные средства немалые. Уже вложено около 3 миллионов рублей. Одна только сцена, её монтаж, звуковое и световое оборудование обощлось более 1 миллиона рублей.

И самое главное - затрачено много личного времени на решение множества организационных вопросов.

В своём обращении к читателям http://anastasia.ru/news/detail/10844/, и в первую очередь к создателям родовых поместий, я писал, что в фестивале должен принять участие каждый. Я предлагал во всех поселениях, состоящих из родовых поместий, провести собрания. Решить вопросы по оформлению информационного стенда своего поселения. Оказать, в том числе, и материальную помощь своим делегациям.

Билеты на фестиваль - это форма его финансирования. Оно должно быть народным. Совместным

сотворением образа будущего нашей Ролины.

На сегодняшний день только 20 поселений из родовых поместий подали заявки на стенды. Почему такое происходит? Возможно, многим не хочется тратить свои силы и средства на участие в подобных мероприятиях, - «Лучше провести это время в собственном поместье. Пусть кто-нибудь другой поможет образу, обойдутся и без меня».

Не обойдутся! Энергия образа уменьшится на неучастии всех, кто не примет участие.

Следует ли после этого удивляться, почему рассмотрение закона перенесено на декабрь 2013 г., а потом будет перенесено ещё, и ещё раз, и таким образом, отложено на неопределённый срок.



И следует ли удивляться, если закон будет во втором чтении изменён до неузнаваемости?

Следует ли удивляться, если те гектары, которые сейчас находятся у людей в собственности, и на которых возводятся родовые поместья, будут обложены непомерными налогами, и ещё многое может быть предпринято нашими оппонентами.

Может, перенос рассмотрения законопроекта «О родовых поместьях» не случаен? Возможно, даётся шанс, чтобы мы могли показать движение по созданию родовых поместий, что оно перешагнуло далеко за пределы России, и поселения из родовых поместий организованы в Украине и Белоруссии.

Организаторам фестиваля не хватило средств на хорошую рекламу, чтобы каждый читатель мог узнать, что в Москве состоится титульное мероприятие - фестиваль «Звенящие кедры». Сейчас они пытаются исправить эту ошибку. Но время упущено.

ПАРТИЯ

Радостное событие - «Родная партия» официально зарегистрирована

Министерством юстиции РФ. Но всего через полгода эта регистрация может быть аннулирована. Это случится в том случае, если на местах не будут зарегистрированы более чем в 50 % субъектов федерации, региональные отделения партии. К сожалению, и здесь не наблюдается энтузиазма. Всё держится на отдельных энтузиастах, и на их собственных финансовых средствах. И никого даже не интересует, на какие средства выезжает в регионы Председатель ФКС, на какие средства оплачивается телефонная связь, оформляется стенд для презентации «Родной партии» на фестивале. А ведь партия это тот инструмент, с помощью которого можно оберегать родовые поместья в будущем. Партия может получить парламентское большинство на выборах в Госдуму и

Быть добру 15

охранять родовые поместья на законодательном уровне, но для этого тоже необходимо участие каждого. Но, казалось бы, абсолютно простые вещи многими не понимаются.

ФОНД

Фонд и сайт Фонда существуют 14 лет. Это основной сайт, по которому делается мониторинг движения, в том числе и властными структурами. Фонд не имеет абсолютно

никаких властных полномочий, однако многие считают его центром всего движения.

Такое мнение укоренилось, и это высшая похвала общественной организации, и она не случайна.

Фонду удалось предотвратить множество провокаций, в том числе и в судебном порядке. Фонду удалось отстоять от посягательств на знак «Звенящие кедры России», также в судебном порядке.

Большинство относится к Фонду с пониманием, помогают ему. Но есть и недовольные, особенно модераторами сайта.

Но друзья, модераторы сайта - это не штатные работники Фонда - это энтузиасты, которые тратят своё личное время и средства. Возможно, при удалении сообщений они допускают ошибки, но в большинстве случаях действуют справедливо, и вообще к их деятельности нужно отнестись с пониманием.

На деле же получается, что Фонд критикуют те, кто никак в его работе не участвует, и не оказывают помощь и поддержки ни в каком виде. Мало того, периодически случаются про-

вокации проводимым Фондом мероприятиям. Больше всего обидно, когда эти провокации организовываются через участников движения «Звенящие кедры России». Не случайно, но именно сейчас организована клеветническая компания в адрес Фонда, фестиваля и партии.

ОРГАНИЗАТОРЫ

Может быть, организаторы фестиваля «Звенящие кедры», мероприятий Фонда, организации работы сайта - делают что-то не так, непрофессионально и неправильно на чей-то взгляд, но в таком случае, подключайтесь к организаторам и помогите им быть более правильными и профессиональными.

Надо бы закончить на хорошей ноте, да не знаю как. Может быть...

У нас ещё есть время для совместных действий. И пройдут в поселениях собрания, и приедут со стендами вани лелегании. И...

определим эту ошибку Образного периода, обязательно поймём, в чем она, и обязательно исправим. Ая поеду на фестиваль, даже если там будет восемнадцать представителей родовых поместий. И буду поддерживать Фонд, и вступил в «Родную партию» рядовым её членом.

До встречи в будущем.

С уважением, Владимир Мегре. 2 октября 2013 г., http://anastasia. ru/news/detail/11172/

Прим.ред.: интересные по своему мысли в статьях «Феодора. Как зажигать сердиа людей».

Может что-то быть полезным при их осуществлении.

При желании также можно почитать «Как принять закон о родовом поместье?».

«Осенины» в Кореньских родниках

в народном стиле «Осенины» состоялся в родовом поселении Кореньские родники 21 сентября 2013 г., Белгородская обл.

Недаром говорится, что человек может бесконечно долго смотреть на три вещи: звёздное небо, воду и огонь. Глядя на языки пламени, чувствуешь как просыпается в душе что-то от наших предков, тысячелетиями смотревших на живительный свет костра.

В очередной раз был разожжён костёр в родовом поселении Кореньские родники-2, что у х. Гремячий, знаменующий «Праздник Урожая» или «Осенины».

Ровно год прошёл после официального открытия поселения и вот уже стоят в чистом поле два дома из экологически чистых материалов, и радует глаз бревенчатый сруб бани.



Смотря на этих людей, одетых в традиционные народные костюмы, словно попадаешь в далёкую старину. Этому впечатлению способствовали и народные обряды, игры, песни. А песни — и задорные, и протяжные, и печальные - звучали в этот день в исполнении участниц вокального ансамбля Чураевского Дома культуры, разделивших этот праздник с поселенцами. «Изюминкой» стало и при-

сутствие мастера декоративноприкладного творчества из Масловопристанского ДК Л. П. Диценко. Её оригинальные работы в стиле «корнепластики», художественные картины из бересты и других природных материалов вызывали неизменный интерес. По традиции, венцом всему празднику стал хлебосольный стол с ржаным караваем, всевозможными «заедками» из экологически чистых продуктов, и жбан с

настоящим квасом, изготовленным по старинным рецептам.

Костёр, деревья, свежий осенний воздух - всё это навевало ощущение удивительного покоя и появлялись мысли, что правда жизни - вот она вокруг нас, в единении с природой.

В. Козырев. Фото: В. Лобачев.

Как принять закон о родовом поместье?

Здравия светлым мыслям вашим

Прочитал статью В. Мегре от 2 октября 2013 г. «Какое будущее у родовых поместий?» http:// bytdobru.info/novosti/2542kakoe-budushchee-u-rodovyhpomestii

В этой статье также говориться, что нет особой поддержки законопроекта о родовом поместье, который внесён на рассмотрение Госдумы в 2013 г.,

как среди чиновников в регионах, так и нет особой широкой активности среди читателей книг В. Мегре.



Сам призадумался, почему так происходит и решил поделиться своими мыслями по этому вопросу. Выскажу своё личное мнение. А насколько оно верно, пусть каждый сам определяет.

Когда мы к чиновникам подходим с позиции просящего, а не творящего например, примите, пожалуйста, наш законопроект, поменяйте, пожалуйста, в нём слово «усадьба» на «поместье» и т.п., то к нам будет соответствующее отношение «свысока».

А если подходить с позиции творящего и поменять отношение, что не нам нужен закон о родовом поместье

(так как мы и так сейчас, на основе действующего законодательства, обустраиваем свои родовые поместья), а в первую очередь им - чиновникам и государству с обществом, то это больше вызовет уважение и заинтересованность с их стороны.

(Это как с поиском работы. Если искать с отношением, что мне нужна работа, то многие работодатели будут или отказывать, или предлагать заниженные условия работы. А если с позиции, что это я нужен работе и этому работодателю, тогда он будет уже тебя уговаривать хорошими условиями работы, чтобы ты только у него работал.)

Также само можно поступить и с принятием закона о родовом поместье и его донесением до чиновников.

Многие создатели родовых поместий и так сейчас обустраивают свои поместья, уже живут в них, выращивают экологически чистые и целебные продукты питания, пьют чистую воду, дышат пыльцой цветочной, каждое утро слушают пенье птиц и рожают в этом пространстве Любви своих детей.

Им этот закон о родовом поместье, по большому счёту, и не нужен. Но хочется, чтобы всем было хорошо, и чтобы рядом также жили добрые соседи, которые тоже обустраивают свои родовые поместья, совершенствуя в них среду обитания.

Если законодатели хотят, чтобы народ их поддерживал, а также уменьшить напряжение в обществе, которое в критический момент выплёскивается революциями, то это всё можно сделать через принятие закона о родовом поместье, который будет способствовать уменьшению безработицы в стране, обеспечению прожиточным минимумом малоимущих семей, решению проблем с беженцами, решению демографической и продовольственной проблеме, улучшению экологии и многому другому.

Но это всё получится и за относительно короткий срок – 9 лет, если не будет искажена или замалчиваться сама философия идеи родового поместья с указанием её источника – книги В. Мегре.

Ведь только на основе этой философии - идеи о родовом поместье, которая содержится в книгах В. Мегре, уже более нескольких тысяч людей сами, не дожидаясь выхода соответствующего закона, на личном энтузиазме, без поддержки государства, преодолевая чиновничий бюрократизм, начали обустраивать свои родовые поместья – сажать родовой сад, строить в них добротные дома, рожать и воспитывать там своих детей. Всего за несколько лет создано более 300 родовых поселений, которые состоят из родовых поместий, и их число с каждым днём растёт.

И это реальное доказательство о том, что идея о родовом поместье живая народная идея, и когда даже на одной вдохновляющей идее человек способен созлать многое, лаже на пустыре.

А если поменять название идеи с «поместья» на «усадьбу» или саму суть изменив, или умолчав философию, то такой закон, кем бы и когда бы он ни был принят, не будет поддержан народом и не принесёт уважение и поддержки со стороны народа той партии, которая внесёт или примет подобный закон. И не будет достигнут тот социально-экономический эффект в обществе и государстве от данного закона, ради чего он принимался.

И ситуация с принятием региональных законов «О родовой усадьбе» в Белгородской и Брянской областях подтверждают это. Даже не наблюдается достаточного количества людей, которые обустраивают взятые наделы земли.

Если же депутаты (партии) хотят поддержки и уважение со стороны народа, а также социальноэкономический рост в государстве и обществе, то пусть принимают закон о родовом поместье без искажения идеи и без замалчивания её философии.

А меняется суть идеи о родовом поместье даже, если законопроект предусматривает продажу или возможность продажи земельного участка для обустройства родового поместья (когда земля предоставляется в собственность с возможностью распоряжаться ею как угодно, а не только передавать по наследству), другими словами – продажу Родины.

Нужно ли вообще принятие такого закона, который на самом деле дискредитирует мечту Анастасии, где каждой желающей семье выдавалась земля только в пожизненное пользование с правом передачи по наследству (без права продажи).

Подробнее о последствиях продажи земли я писал в статье «Продавать родовое поместье или нет? Не сдавайся, Родина, я с тобой» http://gazeta. bytdobru.info/statya/2631-prodavatrodovoe-pomeste-ili-net-ne-sdavaisyarodina-ya-s-toboi

О важности формулировки - в статье «Какой быть поправке в Конституцию страны о родовом поместье?» http://gazeta.bytdobru. info/statya/431-kakoi-byt-popraykev-konstitutsiyu-strany-o-rodovomnomeste

Поэтому важно формулировку Указа Президента о родовом поместье и соответственно поправки в Конституцию страны, которую смоделировала Анастасия, сделать основой (фундаментом) самого законопроекта о родовом поместье. Тем более, что Конституция является Основным Законом, и все законы принимаются на её основе и во исполнение её положений. Поэтому законопроект о родовом поместье не должен противоречить поправки в Конституцию, а соответствовать её положениям.

Предлагаю следующую формулировку поправки в Конституцию страны о родовом поместье:

Каждой желающей российской (украинской, белоруской, и т.п., смотря в какой стране принимается эта поправка) семье безвозмездно выделяется один гектар земли для обустройства на нём родового поместья. Земля выделяется в пожизненное пользование с правом передачи по наследству. Произведённая в родовом поместье продукция, как и сама земля, не облагается никакими налогами.

(«В начале нового тысячелетия по инициативе Президента России был *утверждён Указ о безвозмездном выде*лении каждой желающей российской семье одного гектара земли для обустройства на нём родового поместья. В этом Указе говорилось о том, что земля выделяется в пожизненное пользование с правом передачи по наследству. Произведённая в родовом поместье продукция не облагалась никакими налогами.

Законодатели поддержали инициативу Президента, в Конституцию страны была внесена соответствующая поправка. Основной целью Указа, как считал Президент и законодатели, было уменьшение безработицы в стране обеспечение прожиточным минимумом малоимущих семей, решение проблем с беженцами. Но то, что произошло в последствии, никто из них до конца не мог даже предположить» (глава «Россия Анастасии», кн. 5 В.Мегре «Кто же мы?»).

И принимать закон стоит тогда, когда будет соответствующий уровень осознанности в обществе (критическая масса).

Ведь, сколько раз дедушка Анастасии говорил В. Мегре, что землю людям не дают, чтобы они поспешными действиями не дискредитировали идею, так как необходимо детально всё продумать, в том числе и проект своего родового поместья.

Также, важно ещё не сколько людей начали обустраивать свои родовые поместья, а сколько людей из-за своих поспешных и необдуманных действий, не разочаровались в этой хорошей идеи, и не начали вести антирекламу, что это всё сказка, и что не реально на пустыре создать рай. К

сожалению уже такие люди начали встречаться.

Может быть, поэтому сейчас не только в обществе и среди чиновников, но и среди читателей книг В. Мегре, нет сильной активной и широкой поддержки законопроекта о родовом поместье, который внесли на рассмотрение в Госдуму.

Для меня важно, чтобы этот законопроект не только по названию, но и по содержанию не дискредитировал идею о родовом поместье, а также был принят, когда будет соответствующий уровень осознанности в обществе. Иначе можно раньше времени принять данный закон и потом, когда не будет ожидаемого социального эффекта, говорить, что это всё нере-

альная сказка.

Сейчас важно с позиции творящего, а не просящего, распространять идею о родовом поместье, доносить и обосновывать идею в обществе, в том числе и чиновникам, и народным депутатам Госдумы.

Хорошо было бы также обмениваться опытом, в том числе ошибками при обустройстве родового поместья и создания родового поселения.

А на Земле быть добру!

С уважением и открытою душой, Вячеслав Богданов, vyacheslav_bgd@ ukr.net

09.10.2013 г.

Приглашение к обсуждению законопроекта о родовом поместье (часть 10)

Окончание. Начало в газете «Быть добру», №2(86)-10(94) 2013 г.

Здравия светлым мыслям вашим.

Написал свой вариант проекта закона Украины «О родовом поместье и родовом поселении» на русском и украинском языках с пояснительными записками и разместил на форуме эл.страницы «Быть добру» в разделе «Юридические вопросы по родовому поместью. Защита против клеветы» в теме «Приглашение к сотворению законопроекта о родовом поместье» http://bytdobru.info/forum/viewtopic.php?f=19&t=1333#p1884

В той же теме ссылка на проект на русском языке - http://bytdobru.info/forum/ viewtopic.php?p=1885&f=19#p1885

Своё мнение или другие предложения по законопроекту пишите на эл. почту: vyacheslav_bgd@ukr.net (указав в теме письма «законопроект») или на почтовый адрес: Вячеслав Богданов, а/я № 492-В, Киев-1, 01001, Украина. Или звоните по тел. 050-342-30-32 (Вячеслав).

Ниже выкладываю по частям текст самого законопроекта.

- В связи с ознакомлением новой информации по территориальным громадам в законопроект «О родовом поместье и родовом поселении» внесены следующие изменения:
- 1) ч. 4 ст. 26 проекта дополнена п. 3 следующего содержания:
- «Родовое поселение и его территориальная громада приравнивается к статусу села, независимо от того зарегистрировано ли родовое поселение как населённый пункт»;
- 2) ч. 1 ст. 27 проекта дополнена п.п. 2-3 следующего содержания:
- «Территориальную громаду родового поселения составляют жители (коллектив

семей), которые проживают в родовых поместьях, расположенных по соседству или относящихся к данному родовому поселению.

Жители родового поселения, независимо от того зарегистрировано ли оно как населённый пункт, составляют его территориальную громаду и пользуются правами территориальной громады по осуществлению местного самоуправления»;

3) ч. 5 ст. 27 проекта изложена в следующем содержании:

«Для регулирования особенностей осуществления местного самоуправления территориальная громада родового поселения при желании может принять устав, договор либо иное соглашение жителей родового поселения»:

- 4) по всему тексту проекта слова «осуществляется безвозмездно» заменить словами «осуществляется соответствующими органами и безвозмездно»;
- 5) в п.п. «д», «е» ч. 6 статьи 28 проекта слова «возможны», «возможен» заменяются словами «по желанию граждан»;
- 6) ст. 28 проекта дополнить новой частью 17 следующего содержания:

«Населённый пункт, в том числе на основе родового поселения, образуется в случае возникновения территории, имеющей жилую застройку и служащей постоянным или преимущественным местом проживания людей.

Регистрация фактически возникшей населённой территории в качестве населённого пункта осуществляется соответствующими органами и безвозмездно в течение трёх месяцев со дня принятия решения об образовании нового населённого пункта общим собранием граждан, являющихся собственниками (пожизненными собственниками) земельных участ-

ков и проживающих на данной территории».

- 7) в ч. 2 статьи 31 проекта слова «в случае их создания» заменяются словами «в случае их создания по желанию граждан»;
- 8) Глава 4 проекта «Заключительные положения» дополнена новым пунктом 4 следующего содержания:
- «4. Внести для принятия на ближайшей сессии Верховной Рады внеочередной проект закона «О внесении изменений в Конституцию Украины о родовом поместье и родовом поселении» содержащий следующие пункты:
- 1) дополнить Конституцию Украины новой статьёй 48 прим.1 следующего содержания:
- «Каждой желающей украинской семье безвозмездно выделяется один гектар земли для обустройства на нём родового поместья. Земля выделяется в пожизненное пользование с правом передачи по наследству. Произведённая в родовом поместье продукция, как и сама земля, не облагается никакими налогами»;
- 2) дополнить Конституцию Украины новой статьёй 133 прим. 1 следующего содержания:

«Населённый пункт, в том числе на основе родового поселения, образуется в случае возникновения территории, имеющей жилую застройку и служащей постоянным или преимущественным местом проживания людей.

Регистрация фактически возникшей населённой территории в качестве населённого пункта осуществляется соответствующими органами и безвозмездно в течение трёх месяцев со дня принятия решения об образовании нового населённого пункта общим собранием граждан, являющихся собственниками (пожизненными собственниками) земельных участ-

ков и проживающих на данной территории»;

3) дополнить Конституцию Украины новой статьёй 140 прим.1 следующего содержания:

«Родовое поселение – это поселение нового типа, состоящее из родовых поместий, расположенных по соседству, и обслуживающей инфраструктуры, при-

сущей удобному существованию семей в родовых поместьях.

Родовое поселение и его территориальная громада приравниваются к статусу села, независимо от того зарегистрировано ли родовое поселение как населённый пункт.

Жители родового поселения, независимо от того зарегистрировано ли оно как

населённый пункт, составляют его территориальную громаду и пользуются правами территориальной громады по осуществлению местного самоуправления.

Положения о родовом поместье и родовом поселении регулируются соответствующим законом, который имеет специальный статус».

Феодора. Как зажигать сердца людей

Прим.ред.: интересные по своему мысли. Может что-то быть полезным при их осуществлении.

Феодора о Родной партии

-Здравствуй, Феодора! К тебе я обратиться хочу сейчас. Мысли у меня о Родной партии. Волнует эта тема меня, и хочу я очень, чтоб изменения в стране нашей произошли, участвовать хочу я в этом. Ты подскажи мне, как лучше партию Родную организовать и как действовать этой партии? Что главное в её деятельности должно быть? И каково моё место в этой партии?

-Любовью должен ты наполнить всё пространство, Любовью всё гореть должно. О людях тебе должно думать, не о себе. Как изменить жизнь людскую, ведь знаешь, за кем идёт народ, ему ведь нужен лишь ведущий. Куда сейчас ведут народ, ты знаешь сам. Так поднимись с колен ты сам, тем самым помоги другому с колен подняться.

Мечта тебе поможет. Зажги огонь мечты. Сначала у себя. Коль сам гореть начнёшь, другие загорятся мечтой твоей. Мечта твоя — увидеть счастье и Любовь в сердцах людских. Союз и братство всех людей Земли. Чтоб люди за руки взялись и песни пели о Любви. Ты песни эти сочини, ты эти песни подари, пускай поют их люди.

Идея — главное идея. Она должна зажигать людей. Или образ, о котором говорит Анастасия.

-Так, что ж сейчас зажечь сможет души людские? Вот идея большевиков смогла зажечь миллионы людей во всём мире. А сейчас? Какая идея может это сделать? Идея Анастасии кого-то зажигает, но мало очень таких людей. Да и то, многие, таким образом, просто сбегают от современной действительности, из города. И получается — не делают они погоду, а люди, глядя на них, не сильно вдохновляются взять землю, строиться на ней, да обихаживать её. Труд это огромный и финансирование большое должно быть, чтобы обустро-

ить всё. Как этим люди загореться могут? Вот и не привлекательна пока эта идея для большинства. Должна быть идея понятная, осуществимая большинством людей. А сейчас, как я читал, земля не нужна людям ни даром, ни за деньги. Как быть в такой ситуации, скажи мне? Быть может кто-то из братьев твоих, ушедших в дольмены, что посоветует?

-Справедливость. Должно всё быть по справедливости. Ресурсы взять где? Так есть ресурсы, но куда, на что идут они? На благосостояние ль народа? Нет, утекают за границу, и благосостояние там повышают. Как пресечь, вернуть их? Ты подумай сам. Ведь сами отдаёте всё, своими руками. А коль те ресурсы в России оставить, да пустить на обустройство новой жизни? Вот идея – справедливость. Она понятна всем. Кто работает, должен всё иметь для жизни безбедной. Вернуть ресурсы, которые уходят за «бугор». Ведь беден наш народ, всё отдаёт врагам несметным. А что ж сам то? Так и будет ходить в лаптях? Но каждый за себя сейчас, вот в чём беда, вот в чём проблема. Объединитесь вы, тогда вы сила, а порознь легко убрать с пути любого.

Пусть идея справедливости и объединит вас. И налоги, куда они идут? На дань уходит всё, что остаётся — крохи. Они идут учителям и прочим. Налоги вам должны принадлежать.

- -Но кто нам их отдаст?
- -Вот здесь опять нужна справедливость. Вы знать должны, куда они идут, тогда и польза будет.

-Да как узнать, кто ж скажет нам такое? Ведь деньги — то секрет вели-кий, от всех скрывать то принято.

-Опять, по справедливости должно всё быть. Пускай покажут те, кто денежки берёт у вас, куда они идут. А коль не хотят они, так денег не получат. Они ведь и сидят там, чтоб пользоваться деньгами, что вы даёте.

-Всё хорошо, но как нам не давать? С зарплаты сразу идёт всё в отчисленье. Да, коль дело у кого своё, налоговая требует своё — отдай, а то накажут.

-Так всё от разобщённости у вас.

Коль каждый за себя, так будут стричь вас как овец. Поодиночке проще победить любого. Идея вас должна объединить. Тогда обидеть вас не просто будет.

Итак, идея — «Справедливость и объединение». Вот это сила, вот поток, который даст вам силу всё изменить.

-Но как же нам объединиться? Как увлечь людей? Идея хороша, понятна. Ну а конкретный первый шаг, какой он должен быть? Вот что я должен предложить всем тем, кто хочет что-то изменить?

-«Друзья! Давайте будем вместе всё решать. Что делать нам, объединим свои усилья. Начнём друг другу помогать, коль есть нужда какая. Давайте изменим мы жизнь в России. Доколе можно на коленях жить? Пора вставать, пора будить других от спячки долгой!».

Представить нужно, как вы распоряжаетесь всем достоянием народа. Ведь вы и есть народ. Тогда и жизнью своей распорядитесь вы. Тогда не будет сложности у вас на что создать вам поселенье иль поместье родовое. Не будет недостатка в средствах, ведь средства — это вы.

Вот идея — создать повсюду цветущий сад. Цветущий сад для рода своего, детей своих и близких.

- -Как не случилось, чтоб опять «всё отобрать и поделить»?
- -Так поделить опять же как? Не каждому для своей прихоти, а для общего сада цветущего, для жизни радостной для всех.

Предприниматели пускай все деньги, что должны отдать в налоги, пусть соберут и вкладывают лишь на то, что пользу принесёт их городу или селенью. Договорятся меж собой на уровне страны. Решат, какой вопрос важней решить сейчас. Его пусть и решают. И видят, как деньги их работают на всех. Опять по-справедливости то будет. Лишь люди чистые умом и сердцем смогут это сделать. Потом пойдёт всё, как снежный ком расти.

-Ну, хорошо, но будут ведь противодейства мысли этой и делам. Как быть тогда?

-Вы силу наберите в своём объединеньи. Дела совместные творите. Вот город очистите, к примеру, от скверны всякой. Совместный труд поможет вам сплотиться и силу обрести. Вот этого они боятся. А дело то простое — выйти всем на улицу — порядок навести, подкрасить, коль что надо, и грязь убрать с дорог. В делах совместных вы силу обретёте, уж сказано не раз.

Итак, объединение «За справедливость», и действий важных череда поможет вам сплотиться и справедливость в жизни воплотить. Тогда начнёте вы счастливо жить. Вот это и программа ваших партий Родных.

Феодора о проекте закона «О родовых усадьбах»

-Вопрос такой есть у меня к тебе, дорогая Феодора. Недавно в Гос. Думу России внесён законопроект «О родовых усадьбах». Внесён он от фракции ЛДПР. Своевременно ли внесение такого законопроекта, и в чём интерес фракции ЛДПР в принятии этого закона? Как тебе вообще видится ситуация с этим законопроектом?

-Внесли, так внесли. Вот, что вынесут – время и покажет. Не понимают они сути закона, точнее идеи. Новое, необычное - да, так давай заявим о себе, а там будь, что будет. Так всегда действовала ЛДПР. Ответственности нет у них за то, что они предлагают. Просто как дети играют в игрушки. А инициаторы, кто Нилову проект закона предоставил, торопятся очень. Очень им хочется заявить о себе, вот, мол, закон о родовых поместьях принимают (или приняли уже). А что стоит за этим законом, а как исполняться он будет, и многим ли нужен он сейчас? Закон этот должен венчать то дело, которое уже живёт в воплощении, когда уже не стоит вопрос «примут – не примут». Когда принятие его – уже чистая формальность. Опять рабская психология проглядывает здесь: «Разрешите нам землю брать бесплатно, а мы уже постараемся всё дальше сами сделать». У кого вы просите позволение? Земля то вам принадлежит. Принадлежит по праву. Тому, что вы на ней живёте. А вы опять «шапку ломать»: позволь, барин... Доколе себя унижать будете? И идею Анастасии?

Говорила уже, сами должны власть брать на местах, да решать, что с землёй делать. Решение это снизу, с мест

должно идти, как констатация факта: земля отдана на развитие родовых поселений. И что сделают они, власть предержащие, там, на «верху», раз народ так решил? Только проснувшийся народ, а не спящий! На местах эти вопросы решать надо в первую очередь, ещё раз вам говорю. А когда на местах он будет осуществлён, верховной власти уже деваться некуда будет, как принять закон о родовых поместьях уже де-факто. Всё «снизу» идти должно, от вас то есть. Поэтому пробуждаться пора пришла, да силу свою пробуждать.

-То есть, как я понял, вопрос о выделении земли для родового поместья должен решаться на местах, в тех властных структурах, в ведении которых находятся эти земли. И я думаю, что если земля принадлежит государству, то раздаваться она должна бесплатно, а если это паи колхозников или чья то собственность, то выкупаться государством с последующей передачей людям, для создания родового поместья. Правильно ли я понял?

-Почти что так. Только люди, люди во власти должны быть те, которые увидят в этом будущее, которые поймут, что историю творят они сейчас. А где найти таких людей? А вы сами и лолжны стать такими люльми. Не только это значит самим идти во власть, и это не плохо. Нужно стать такими людьми, которым власть сама в руки идёт. Как стать, говоришь? Люди, люди должны в вас, прежде всего, увидеть тех людей, которые не лгут, не обманывают, которые стоят за интересы простых людей. Стоят и ставят эти интересы превыше собственных. Родная партия в этом вам и поможет, силы объединить в делах благих. Из неё властные ряды на местах и будут пополняться. А постепенно власть в «низах» и будет вам принадлежать. Тогда «верхи» и ничего поделать с вами не смогут. И время наступит, когда вы скажете словами поэта: «Которые тут временные? Слазь! Кончилось ваше время!». Вот такая программа вкратце. А подробности, коль надо, я тебе потом рас-

(Прим.ред. «Быть добру»: в Украине это уже происходит через непосредственную власть народа с созданием территориальных общин (громад)

Феодора о положении в России. Что делать?

-Дорогая Феодора, скажи мне,

как видишь ты Владимира Путина? Действительно ли он пытается что-то сделать для России? Или так же и, как и прежние правители заботится только о себе?

-Вопрос поднял ты не простой, но очень интересный. Бессилие своё он чувствует хоть что-то изменить, но действовать не прекращает. Нападок много на него, то верно, и вокруг людей корыстных тоже много. А друзей или единомышленников почти нет. Наладить он хочет жизнь в России, да только не знает как. Искренность есть в нём, только не верит он никому. Отсюда и отчаяние у него иногда возникает, от бессилья

-A как ему вообще удаётся стать правителем России уже в который раз?

-Есть силы, которые поддерживают его. И благодаря ним он снова на плаву.

-Такчтоэтоза силы? Дружественны ли они России?

-Своя у них цель, местечковая, но сила у них есть. Предприниматели они, всё время что-то предпринимают. Но дальше бизнеса их понимание не идёт. Хотят просто заниматься бизнесом так, как они это понимают, чтобы никто им был не указ. Группа это из пяти человек. Сильны они и держатся вместе. Влияние имеют большое и не всем они известны. От них и зависит Путин. Не волен он в своих решениях. Они всё и решают, как ему поступать.

-А как Америка к тому относится? Неужто она могла потерпеть такое? Чтобы кто-то, а не американцы (или те, кто стоит за ними) могли такое влияние оказывать на президента России?

-Да, не могут они повлиять, от того и бесятся. Недоступны эти люди влиянию их, сильны очень. Не могут они ими управлять.

-Но почему? Другими же могут и могли? В чём тут дело?

-Есть в этих людях что-то, сила какая-то, что нельзя их заставить что-то делать против их воли. Сильны они как дубы. Всё от них отскакивает.

-Хорошо, но в чём смысл их появления? Как я понял, хотят они только для себя действовать, а Россия им что ж, безразлична?

-Хотят они Россию, как вотчину свою использовать, и чтобы никто им был не указ, верно.

-Так нам то, как быть, ведь это к хорошему не приведёт? Что ж с Россией статься то может, коль такие люди

всем заправляют?

-Так ведь их пятеро всего, а вас сколько? Пусть слабы вы сейчас, да каждый за себя только. А коль соединитесь, сила то покрепче будет. Да и идея ваша важна. Она силу вам давать будет. А у них идея проста и для себя она, а не для всех. Вот тут их силе и конец.

-Хорошо. А какова может быть здесь роль Путина? Он так и останется служить этим пяти?

-Ему не на кого опереться, вот он и служит им. Силы то другой он не видит, чтобы совместную борьбу вести против порабощения России. Да только это тоже путь в никуда. Не для народа это, для себя. Вот и его тут слабость.

-Сейчас вот разные автопробеги в поддержку Путина анастасиевцы проводят. Верное ли это действие или что-то другое лучше делать?

-Обмануты они, думают, что благое делают. А плодами то другие воспользоваться хотят. А всё потому, что нет про меж вас лидера, способного за собой повести. Который бы всё просто объяснить смог народу и зажечь

его. Вот и тянутся к тому, что блестит. А это лишь фантик от конфеты.

-Так что ж предпринять то?

-Свою власть учреждать надо, параллельную. Без насилия, по справедливости просто. Сначала на местах, может быть отдалённых от власти центральной, потом это развивать начать повсеместно. Кто-то из власть предержащих на вашу сторону перейдёт. Есть и там хорошие люди. Поймут они и поддержат. Важно сделать так, чтобы независимость от власти теперешней у вас появляться стала. Вот этого они и боятся больше всего. Власть потерять, контроль над вами.

-Согласен. Только вот ту независимость как приобрести?

-Говорила уже — объединением. Если каждый сам за себя, то слаб, значит. Значит, помощь ему нужна. А где её взять? Вот к власти он и обращается, помоги, мол. А коли вы вместе будете, то уже можно друг к другу за помощью, да за советом обращаться. А не просить подаяния у власти нынешней. Т.е. своя должна быть власть на местах. Сход это или

по-другому назовите как. Вот сами и решайте, как вам быть, как жизнь свою строить.

-Так, правильно, конечно. Только вот осознанность у людей не велика. Возможно ли так принять правильное решение?

-Опять же говорю, идея должна быть высокая. Справедливость — и есть та идея. Вопрос то один должны задавать себе люди, когда решение принимать будут: справедливо ли это? Для всех справедливо? Коль да, так и поступайте по справедливости. Сердце вам подсказывать будет. Оно как компас вас поведёт. Сильное это слово «справедливость».

-Хорошо, но как нам найти лидера, и когда он появится? Может быть, это Анастасия или сын её Владимир?

-Анастасия лишь вдохновительница ваша, а всё остальное вы сами сделать должны. В этом смысл, чтобы вы изменились, да силу почувствовали свою, а не прятались за чьей-то спиной. Лидер — он сам определится, только начать вам надо.

http://ogonlyubvi.ucoz.ru/

«Бальзам на душу» Б. Тони

Приветствую всех и тех, кто трудится в своих поместьях или живут в родовых поселениях!

Давно выписываю газету «Быть добру». Читаю, что мне интересно, и от многих статей получаю «бальзам на душу».

Немного о себе. Мне 90 лет. Была на фронте. В действующую армию пошла добровольно после окончания фельдшерской школы. Была военным фельдшером 3,5 года войны. Наш 287 стрелковый полк участвовал в бою за город Воронеж. У моей одноклассницы, в бою, было сильное ранение ноги, и пришлось ногу ампутировать... Слава Богу, меня минула беда, но здоровье сильно пострадало. Теперь я инвалид первой группы ВОВ - плохо с сердцем, слабеет зрение, ухудшается память.

Книги Владимира Мегре все прочитала с большим интересом. А в последнее время жизнь усложнилась, и люди ожесточились, а это негативно сказывается на обществе в целом. Радуюсь тем, кто решил жить в родовых поместьях - это поможет им быть здоровыми, добросовестными и милосердными по отношению друг к другу.

Очень понравилась статья в №4,



2012 года, газеты «Быть добру», о мечте женщины Виктории Лаврентьевны, а далее, уже более подробно решила, как бы пообщаться с ней через вашу газету...

Здравия желаю Вам, уважаемая Виктория Лаврентьевна!

Прочитала Вашу искреннюю исповедь о вашем роде живших в XX веке, и теперь живущих. Читала с большим интересом и порадовалась за вас.

Думала, что одинока в своих размышлениях, но оказалась, вашей единомышленницей.

Зовут меня Антонина Васильевна, я 1923 года рождения. В настоящее время живу в г. Одессе. А до 1974 года, пришлось пожить в четырёх республиках СССР - муж был офицерпограничник. Начинал служить солдатом в Ленинграде, и продолжил служить во время блокады города, где заболел, и его отправили на лечение в г. Новосибирск. После выздоровления ему предложили учиться на офицерских курсах, окончив которые, в 1943 году, был направлен в наш полк уже млалшим лейтенантом.

После окончания мной фельдшерской школы началась война, а в конце 1941 года я добровольно пошла в армию, где служила военфельдшером роты. В конце 1944 года, мы познакомились с мужем. Когда окончилась война, наш стрелковый 287 полк стал охранять границу. Первый город был Брест. А военную службу муж закончил в Закарпатье, в городе Мукачево в 1974 году. Жили в шести городах - где по 2-3, а где и по 5-6 лет. В Литве, в г. Клайпеде, муж прослужил 10 лет.

Мне иногда приходилось слышать, что знакомые хвалились своими «дво-

рянскими корнями», а я горжусь, что мои «корни» - крестьянские! И где бы мы ни жили, я всегда находила кусочек земли, и растила на нём цветы и зелень. Гены предков передали любовь к Земле. И для меня стало большой радостью, когда в 1974 году, после окончания мужем его военной службы, нам удалось купить земельный участок под Одессой - 6 соток в садовом кооперативе, на улице... «Мечта»!

Муж отдыхал только месяц, и снова пошёл на службу, только уже на гражданскую. Мы наняли строителей, и нам построили в саду домик. Ночевали там часто, но не жили, так как муж работу не бросал. Вместе трудились мы на нашей Земле, будучи пенсионерами, с 1974 по 2000 год. Вот так моя Мечта о Земле исполнилась!

Теперь сад передан семье сына Владимира, где они с женой живут постоянно. Построили добротный дом, расширили участок, купив соседний. Трудятся, радуются урожаю, и радуют результатами своего

Подписка на «Быть добру» и «Родовое поместье» («Родная газета»)

Подписавшись на газеты и рассылку, вы поддерживаете их развитие, в том числе распространение хорошей и полезной информации

Подписка на рассылку «Быть добру»

Рассылка группы «Быть добру» информация о хороших событиях, интересных мероприятиях и полезных объявлениях

http://groups.google.com/group/bytdobru Информацию присылайте на эл. адрес anazemle@bytdobru.info (указав в теме письма «Быть добру»).

Подписаться http://groups.google.com/ group/bytdobru/boxsubscribe

Электронная подписка на газеты (подписка на электронный вид печатного издания)

Теперь, находясь в любой стране (в любом месте) и имея доступ в интернет, вы можете подписаться на полный электронный вид газеты «Быть добру» и «Родовое поместье» («Родная газета»).

на газету «Быть добру» http://pressa.ru/ izdanie/51104

Оформить электронную подписку Оформить электронную подписку на газету «Родовое поместье» («Родная газета») http://pressa.ru/izdanie/51105

Подписной индекс на газеты

(подписка на печатный вид газеты через почту)

Подписка осуществляется во всех отделениях почтовой связи Украины, России и Беларуси.

У кого нет почтового адреса для получения газет, может выписать их в ближайшем почтовом отделении на себя до востребования и там забирать свои выписанные газеты.

Он-лайн подписка (подписка через интернет на печатный вид газеты с почтовой доставкой)

Газеты можно выписывать, не выходя из дома, через эл. страницу в сети интернет - услуга «Интернет-магазин» (подписка на прессу с почтовой доставкой):

- в Украине: http://www.presa.ua/online (через ГП «Пресса»),

http://poshta.kiev.ua/isubscr.php Укрпочту):

- в России: http://www.presscafe.ru/subs;
- в Беларуси: http://rev1.belpost.by:8080/ **BelPost**

Также, можно подписаться с любой страны через эл. страницу ГП «Пресса»

Подписчики стран СНГ и дальнего зарубежья (<u>любой страны</u>) осуществить подписку на газеты через эл. страницу http://www.presa.ua/online

Быть добру

Международная газета «Быть добру»

Газета для тех, кто совершенствует среду обитания: нашу Землю и весь мир вокруг прекрасней и счастливей, и кто обустраивает родовые поместья.

Газета об улучшении экологии, здоровом образе жизни, образе жизни в гармонии с природой (идеи о родовом поместье), и как сделать, чтобы всем было хорошо.

А на Земле быть добру!

Выходит на русском языке первого числа кажлого месяца.

Эл. страница газеты:

http://gazeta.bytdobru.info

эл. почта: gazeta@bytdobru.info (указав в теме письма «в газету»)

Подписной индекогазеты **«Быпьдобру»**

- в Украине - 96421 (смотрите на стр. 17 "Каталога видань України" на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 5,18 грн., на 3 мес. - 14,94 грн., на 6 мес. – 28,23 грн.

- в России 21523 (смотрите на стр. 359 каталога «Газеты. Журналы» на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 62,75 руб.; на 6 мес. - 376,50 руб. (каталожная цена).
- **в Беларуси 96421** (смотрите в каталоге «Издания стран СНГ» на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. -18990 бел.руб., на 3 мес. – 56970 бел.руб., на 6 мес. – 113940 бел.руб.

Родовое поместье

Международная газета «Родовое поместье»

Газета о том, как посадить свой родовой сад, вырыть пруд, построить дом, ухаживать за животными, жить с соседями в дружбе; обустройстве родовых поместий и создания на их основе родовых поселений, чтобы Земля расцветала прекрасным райским садом.

Пространство Родины, ты, детям подари

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца (с 2013 г.).

Эл. страница газеты:

http://gazeta.rodpomestye.info

почта: gazeta@rodpomestye.info эл. (указав в теме письма «в газету»)

Подписной индекогазеты «Родовое поместье»н

- **в Украине** - **99293** (смотрите на стр. 62 "Каталога видань України" на ІІ полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес.

5,18 грн., на 3 мес. – 14,94 грн., на 6 мес. 28,23 грн.

- в России 22037 (смотрите на стр. 359 каталога «Газеты. Журналы» на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. - 62,75 руб.; на 6 мес. - 376,50 руб. (каталожная цена).
- **в Беларуси 99293** (смотрите в каталоге "Издания стран СНГ" на II полугодие 2013 г.). Стоимость подписки: на 1 мес. – 18990 бел.руб., на 3 мес. – 56970 бел.руб., на 6 мес. - 113940 бел.

Родная газета

Международная газета «Родная газета»

Газета о поиске своей второй половины, сохранения в семьях навечно любви, сотворения пространства Любви

родовом поместье, возвращения культуры прародителей своих, рождения и воспитания счастливых детей.

Лишь в любви и вдохновенье жизнь счастливая возможна

Выходит на русском языке первого числа каждого месяца (в печатном виде временно издаётся в газете «Родовое поместье» с 2013 г.).

Эл. страница газеты:

http://gazeta.rodnaya.info

эл. почта: gazeta@rodnaya.info

(указав в теме письма «в газету») «Родную Подписка на

газету» осуществляется через подписной индекс газеты «Родовое поместье» (с 2013 г.).

труда меня. Там собираются уже их дети и внучки, мои внуки и правнучки. Теперь эту «Мечту» можно смело назвать родовым гнездом нашей семьи!

В 2003 году, сын Владимира, мой внук Александр, принёс мне первую книгу В. Мегре «Анастасия». Прочитала её с большим интересом. Потом, он приносил и остальные книги из серии «Звенящие кедры России». Для меня это был всегда праздник! Меня радует, что у многих людей, эти книги пробудили в душах желание трудиться на Земле! И радостно знать, что многие уже живут в своих родовых поместьях! Жаль, что наш возраст уже не позволяет нам участвовать в таком важном и нужном

С 30-х годов, прошлого столетия, какой то «умник» решил лишить Земли самых прилежных трудяг. И разлетелись они по стране, как «перекати поле», а потом осели в городах...

А Земля-Матушка плачет по трудолюбивым крестьянским рукам! И покрылись поля бурьяном, как напоминание о безчеловечном поступке нелюдей! И честь и хвала тем, кто это осознал и решил исправить эту ошибку!

Суважением, Антонина Васильевна Жиркевич.

Теперь расскажу о своем роде, пострадавшем в те страшные годы...

Мой дедушка, Фёдор Борисович, арендовал мельницу y графа Воронцова, не брал плату за помол ни со стариков, ни с вдов, и помогал всем, кто нуждался в помощи. Был выслан с женой и младшим сыном Петром, в Среднюю Азию, за то, что не пожелал идти в колхоз. Все, что было нажито нелёгким трудом, у

него забрали. Он умер от голода, в г. Караганде, в 1933 г., а Пётр, его сын, завербовался в Кемеровскую область г. Анжерк, где стал шахтёром.

Старший сын дедушки, Александр, сослан в Карелию, вместе с женой, дочкой и сыном. Там он и его сынишка умерли от голода.

Бабушка вернулась на родину в семью сына Ивана, который, в то время, уже был в ссылке, в Хабаровском крае с 1937 года, как «враг народа». Их домишко разобрали и увезли в другое село, а его жена, с четырьмя детьми жила в выходе (в подвале со ступеньками). В 1941 году из заключённых делали штрафбаты и посылали их на фронт. Дядю Ваню в бою тяжело ранило, и его отправили в госпиталь, долго лечили, а обнаружив тяжёлую форму туберкулеза, отправили домой, в семью. А в то время, там уже знали, что на него был ложный донос, и ему дали путёвку в санаторий под Воронежем. Потом ещё повторили лечение в санатории, он выздоровел и жил до 86 лет. В 1945 году он построил себе жильё на месте, где был дом его отца. В 1946 году у них родилась дочь Зинаида, от которой я и узнала, что описано выше о роде Бондаревых, по отцовской линии.

Сын Василий, мой отец, был сослан на три года в Мордовию без семьи за то, что тоже не пошёл в колхоз. Жили мы в стареньком домишке, который нам подарил дедушка - одна комната и кухня, сенцы и чулан. Кто-то сказал маме, что домик будут отбирать, и она продала его за безценнок, а жить мы стали в летней кухне маминой подруги. Отца сослали в 1931 году, а мы без него прожили в селе год. Ранее отец продал лошадь, чтобы уплатить огромные налоги, а корову, поросёнка и три овцы, забрали просто так. Осталось только несколько птиц. Маму на работу негде не брали, и она с нами, тремя детьми, решила поехать к родной сестре, за сто километров от нашего села.

Мама - Мария Максимовна Перепелицына, 1904 г.р., рано осталась без отца - он умер, когда ей было 6 лет. Бабушка осталась вдовой с шестью детьми. После, одна дочь умерла в три года, и осталось три сына и две дочки. Старший сын Кузьма уехал в город, где стал работать с 14 лет. А работая, поступил учиться, окончил институт, и стал инженером.

Его брат Василий переехал к нему и тоже стал работать с 14 лет. Заочно окончил техникум и стал механиком. О его аресте, ничего не знаю. Знаю только, что его расстреляли в городе Мичуринске. А Кузьму арестовали в 1937 году, будто он враг народа. Он присылал письмо сёстрам. Просил выслать ему чеснока и лука, так как болел цингой. Тётя Хима и мама собрали посылку - что просил, сало, мёд и написали письмо, которое осталось уже без ответа. Его брат Фёдор писал в архив, но ответа не было... И только недавно, племянница Людмила послала запрос в архив, ей ответили и выслали его документы с фотографией, где он очень страшный, и сказано, что он умер в 1941 году от туберкулёза, и что он посмертно реабилитирован...

Вот такая, вкратце, судьба моего рода. И по отцовской, и по материнской линии, честных тружеников, превращенных во «врагов народа», и потому невинно пострадавших от клеветы злых нелюдей, самых, что ни есть, врагов — Земли и Родины!

Суважением, Антонина Васильевна Жиркевич.

Приглашаем к сотворчеству

Уважаемые читатели! Вы можете разместить на страницах газеты «Быть добру» и на эл. странице шить экологию, свои впечатления о рисунки, по возможности, присылаймеждународного информационного жизни в родовом поместье, в гармопортала «Быть добру» и его форуме нии с природой.

http://bytdobru.info хорошие новости, полезные советы, свой опыт как быть счастливым и здоровым, как улуч-

Публикация материала

Газета выходит на русском языке первого числа каждого месяца.

При публикации материала авторский стиль сохраняется. Редакция оставляет за собой право на сокращение и незначительную корректировку публикуемого материала. Решение о публикации принимается всем коллективом редакционного

За содержание материала несёт ответственность автор.

Под родовым поместьем подразумевается один гектар земли, безвозмездно выделенный каждой желающей семье в пожизненное пользо-

обустройства. Произведённая в родовом поместье продукция, как и сама земля, не облагается никакими налогами. (Для этого необходимо внести соответствующую поправку в Конституцию.)

Идея о родовом поместье содержится в книах Владимира Мегре серии «Звенящие кедры»

Під родовим помістям мається на увазі один гектар землі, безоплатно виділений кожній бажаючій сім'ї в довічне користування з правом передачі у спадщину для його облаштування. Вироблена в родовому помісті продукція, як і сама земля, не обкладається ніякими податками. (Для цього необхідно внести відповідну вание с правом передачи по наследству для его поправку до Конституції.) Ідея про родове

Материалы в редакцию газеты желательно присылать в электронном виде. Иллюстрации, фотографии, те дополнительно в графических файлах.

помістя міститься в книгах Володимира Мегре серії «Звенящие кедры России».

Перепечатка материала газеты и его распространение приветствуется, будем благодарны за ссылку на нашу газету. Информация о газете размещается на эл. странице http://gazeta. bytdobru.info

* * *

Газета «Быть добру» является информационным материалом Всеукраинской общественной организации «Быть добру» (легализирована методом уведомления об её учреждении по № 148 от 15.12.2005 г.). ВОО «Быть добру» создана для тех, кто совершенствует среду обитания: делает нашу Землю и весь мир вокруг прекрасней и счастливей, и кто обустраивает родовые поместья. Более подробную информацию о ВОО «Быть добру» можно получить на эл. странице http://bytdobru. info Дизайн и вёрстка сделаны в компьютерном центре ВОО «Быть добру».

Газета "Быть добру" зарегистрирована в Министерстве юстиции Украины. Свидетельство о государственной регистрации печатных СМИ: серия КВ № II528-400P от 20.07.06 г. Сфера расреднаемия: общегосударственная и зарубежная. Учредитель и редактор: Вячеслав Богданов. Адрес издателя Физическое лицо-предприниматель Богданова Т.П.: а/я 492-В, г. Киев-1, 01001, краина. Напечатано 3АО "Білоцерківдрук", 0911г., Киевская обл., г. Белая церковь, бульвар 50-летия Победы, 22. Тирах 1000 экз. Цена свободная.

e⊤y»)

(O)

»

письма

10 MG

Ш

Молитва

Слава Предкам нашим, слава Отцу Вседержителю Вездесущему, слава Земле-Матушке, слава! Слава родным моим, родителям, прародителям, всему роду моему и роду человеческому, слава!

Каюсь перед предками своими в сердцах за грехи мои. Каюсь перед родителями, прародителями, перед родом моим, перед родом человеческим, да простят меня. Да простит меня Отец Вседержитель и Земля-Матушка за мысли мои сорные, за сор Души моей. Да избавлюсь я от сорных мыслей, от сорных слов, от хворей, от порч Души моей и тела моего, стану чистым, как Источник Жизни. Да помогут мне прародители славные мои, мудрые мои предки, да поможет Бог, да поможет Земля-Матушка.

Да покинут меня чары тёмные, да обойдут языки злые, да сгинет забвение, да сгинет лишнее от меня. Да прибудет во мне Свет Милосердия, да пребудет во мне Свет Человеков. Да пребудет во мне любовь, вера и радость, да пребудет во мне сила и мудрость. Да пребудет со мной мудрость и благословение предков моих, прародителей моих, мудрость, сила и защита рода моего. Да пребудет со мной Свет Отца Вседержителя, Земли-Матушки. Останусь в Свете, с мудростью, силой, любовью, укреплюсь волей Отца Вседержителя, да останусь славным и славящим. Знаю, ведаю, слово моё твёрдо.

> Из статьи Галины Радостной «Грядущие события».

Жизнь вечна

Как живительная влага, Попадая на уста, Так слова Анастасии Пробуждают нам сердца. Все энергии Вселенной Нам почувствовать дала, И теперь уж непременно,

96421.

Её сбудется мечта. Просыпаются Ведруссы, Пусть не сразу, но встают, И с мечтою, вдохновенно, Принимаются за труд. Сила мысли и стремленье Им помогут на пути, И каждого поместье Скоро будет на Руси. Создадут они пространство Для потомков на века, Будут в памяти навечно Их записаны сердца. Устремитесь, люди, в вечность, С чистым помыслом в мечте! Наша жизнь не скоротечна, Время есть, твори везде! Во Вселенной места много, Бесконечна жизнь твоя. Есть у каждого дорога, К Богу тоже есть стезя. Протяните к Богу руки, Осознайте бытиё. Верю я, что ваши внуки Привнесут ещё своё. Всё, что мы для них построим, Преумножат в многократ. Знайте, наш Отец небесный Будет тем свершеньям рад. Оживится вновь природа, Воздух чистый и вода, Нам дадут благие всходы, Будем вечны мы всегда.

Творчество

Новая Россия

Слава России, великой стране, Слава Владимиру, слава Мегре, Слава Владимиру, Анастасии, Создали образ прекрасной России. Мы преумножим великую славу, Будет могучая наша держава. Пойте об этом, поэты, певцы, Весть разносите во все концы. Новое общество мы создадим. Будет народ наш непобедим. Но не насильем, умением жить, Строя прекрасную, светлую жизнь. Вновь расцветут по России сады, Свежим дыханьем наполнимся мы. Плечи расправив, пойдем мы вперед, Груз отжитого отбросит народ. Хватит надеяться нам на кого-то,

Электронная подписка http://pressa.ru/izdanie/51104 (подробнее о подписке на стр. 22)

Координаты редакции газеты «Быть добру»

Почтовый адрес:

Вячеслав Богданов (газета «Быть добру»), а/я 492-В, г. Киев-1, 01001, Украина.

Эл. страница: http://gazeta.bytdobru.info Эл. почта: gazeta@bytdobru.info (указав в

Фонд развития газеты

Подписной индекс газеты

«Быть добру»

в «Каталоге изданий Украины» - 96421; в

каталоге России «Газеты. Журналы» - 21523;

в Белорусском каталоге «Издания стран СНГ»

Уважаемые читатели, поддержать финансово развитие Деньги можно перечислить через любой банк, указав следующие реквизиты: получатель:

Физическое лицо предприниматель Богланова Татьяна Петровна, 29246000000105 в АО «Укрсиббанк», г. Харьков, МФО 351005, ОКПО 09807750, код 1974313749. Просьба в назначении платежа указывать: благотворительный взнос на

Мысли такие затянут в болото. Руки приложим, посадим леса, Нам удивятся еще небеса. Всё нам по силам, ну кто же за нас Строил Магнитку, БАМ и Кузбасс. Но не заводы теперь мы построим, Землю украсим листвою и хвоей. Станут коврами проселки, поля Будет прекрасная наша земля. Воздух наполнится запахом трав, Пением птиц из зеленых дубрав. Реки наполнятся чистой водой, Кто в это верит, тот в сердце герой. Мысли стремление к светлой мечте Нас укрепят наяву, не во сне.

Один гектар

Один гектар – всего, но сколько На нем бы сделал человек. Без суеты, творящий только, Построит дом, живой на век. И даже в возрасте почтенном Он бы творить не перестал. Своею мыслью постепенно Дом для потомков создавал. А если молод - как прекрасен Живой им создан уголок. В мечтах его так чист и ясен Энергий мыслящих поток. Через миры, в одно мгновенье, Опережая на века, В своем безудержном стремленье Рождалась новая б мечта. Но суета мешает мыслить, Проблемы мчатся чередой. Они мечты наши погрызли, Залили грязною водой. Освободи себя в стремленьях, Почувствуй смысл бытия. Поверь, в грядущих поколеньях Потомки будут чтить тебя. А для начала дом построим -Пространство только для любви. Для правнуков мы все герои, Кто воплотит свои мечты. Дом из деревьев и растений, Живущих рядом, на земле. Среда для новых воплощений, Для тех, кто жив в моей мечте.

vedrus12, Pостов-на-Дону, http:// forum.anastasia.ru/topic_46806_15.html

теме письма «в газету») Местонахождение представительства

редакции газеты - офис ИЦ СРП (информационный центр создателей родовых поместий): г. Киев, ул. Киквидзе. 26.

Как доехать: метро «Дружбы Народов», ул. Киквидзе, 26 (вход в цокольный этаж http:// maps.yandex.ru/-/CRR.NsQ).

Время работы офиса: Пн.-Сб.:10.00-19.00 **Телефоны:** раб. (044)286-05-85, моб. (095)488-77-85. Из стран СНГ: 0-0-38(0...

развитие деятельности. Перечисление на корпоративную карточку 26057379801700 ФЛП Богданова Т.П. к/с 26252003920138. Без НДС. (Без указания карточного счёта деньги не дойдут за назначением.)